### **Sommario**

Documentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	. 3
Composizione della Commissione Giudicatrice	. 7
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	13
Riepilogo Offerte	13
Attribuzione dei Punteggi	54
Proposta di Graduatoria	
Aggiudicazione	97
Registro di controllo	98
Comunicazioni di Procedura	107
Verbali intermedi	135

### **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.pdf

Documento Pubblicato

Allegato PRESA VISIONE DEI LUOGHI.pdf

Documento Pubblicato

### Report della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULA-TORI M SOCIA

MEDICI	PER 36 MESI CON OPZIONE DI RI	NNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA
ALE EX	ART. 50 DEL CODICE DEI CONTR	ATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola
	Allegato	D_Tracciabilità finanziaria.doc
	Documento Pubblicato	

AllegatoB\_Dichiarazione integrative\_RV.doc

Documento Pubblicato

Allegato00 Lettera d'invito\_Disciplinare.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato B\_Dichiarazione integrative.doc

21/01/2021 09:59:25 Documento disattivato il

Allegato 01 Capitolato d'oneri.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 01a Allegato 1 - clausola sociale.pdf

Documento Pubblicato

Allegato A\_DGUE.zip

Documento Pubblicato

03 Indicazioni DUVRI.pdf Allegato

Documento Pubblicato

Allegato 02 Schema di contratto.pdf

Documento Pubblicato

Allegato E\_Modulo Offerta economica.pdf

Documento Pubblicato

### Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 133607745

Nome Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E

> APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI

**CONTRATTI** 

Codice CIG 859775323A

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 0063951

419 Num. Protocollo Ente

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Numero di Procedura assente Num. Procedura Ente

Codice CPV principale 90911200-8 - Servizi di pulizia di edifici

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Responsabile Unico del Procedimento

Nome **MACETTI TANIA** 

Login user\_216280

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Monte Isola (00830780177)

Indirizzo email protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it

Num. telefono 0309825226

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara

Valore percentuale Modalità offerta economica?

Valuta di riferimento **EUR**  Unitaria o totale?

Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 15 gennaio 2021 13.18.13 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

venerdì 5 febbraio 2021 8.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

Base d'asta

No

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

213.500,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

6.000,00000 EUR

di cui costi del personale

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

207.500,00000 EUR

0.00000 % Soglia percentuale

Criteri di aggiudicazione Criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa

Ordine di apertura della busta tec-

nica ed economica

La valutazione tecnica ha preceduto la valutazione economica

*Il cripting delle offerte è attivato?* Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Formula Bilineare 0.90

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono solo il vincitore

al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.	Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
cui l'impresa		Amministra- tivo	Vincolato a risposta sin- gola			Consorzio, GEIE, In for- ma singola, RTI costi- tuendo, RTI costituito
MOD. A - DGUE	Compilare il DGUE sul- l'apposito si- to seguendo le istruzio- ni allegate, firmarlo di- gitalmente e caricarlo sul- la piattafor- ma		Libero		Allegato	
	Ricaricare il mod. B com- pilato e sot- toscritto di- gitalmente		Libero		Allegato	
- PATTO	Caricare il mod. C - Patto d'integrità - sottoscritto digitalmente per presa visione	tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	e accettazio- ne					
	mod. D com-	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Contributo ANAC	Allegare l'attestazione di avvenuto pagamento di € 20,00 effettuato presso l'ANAC firmato digitalmente		Libero		Allegato	
PASSOE	Allegare co- pia del PAS- SOE sotto- scritta digi- talmente	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
DOCU- MENTA- ZIONE VA- RIA	documenta-	Amministrativo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	allegati in un unico file zippato.					
ATTESTA- ZIONE DI AVVENU- TO SO- PRALLUO- GO	Allegare l'attestazione di avvenuto sopralluogo rilasciata dalla stazione appaltante, sottoscritto digitalmente	Amministrativo	Libero		Allegato	
Relazione tecnica dei servizi offer- ti	relazione	Tecnico	Libero	Max: 70,00	Allegato	
assorbimen- to del perso- nale uscen- te in appli- cazione della		Informativo	Libero		Allegato	
MOD. E OF- FERTA ECONOMI- CA	Allegare il mod. E com- pilato e fir- mato digital- mente	Economico	Libero		Allegato	

## **Composizione della Commissione Giudicatri**ce

Presidente della Commissione: MILENA VIVENZI

Commissario 1: CRISTIANA AGNESI

Commissario 2:

GIULIANA ARCHETTI

# Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Login user_17977 Indirizzo e-mail quattrocoop P. IVA / Cod. Istat 040211909	p@legalmail.it
Indirizzo e-mail quattrocoop P. IVA / Cod. Istat 040211909	p@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat 040211909	
	80
Indirizzo VIA MALT	
	ΓA, 39/F, 25124 BRESCIA (Italia)
Numero telefono 389269888	4
Ragione sociale Aurora srl	
Login user_17699	96
Indirizzo e-mail cmaurorasri	l@cgn.legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat 014419102	94
Indirizzo viale delle i	industrie 53/c, 45100 ROVIGO (Italia)
Numero telefono 042547548	6
Ragione sociale POLIEKO	SOC. COOP.
Login user_49682	2
Indirizzo e-mail poliekosoco	coop@sicurezzapostale.it
P. IVA / Cod. Istat 021353201	70
Indirizzo VIA TREN	TTO 155/157, 25123 BRESCIA (Italia)
Numero telefono 030303081	
Ragione sociale ALL CLEA	AN SOLUTION SRLS
Login user_20125	56
Indirizzo e-mail allcleansolu	ution@pec.it
P. IVA / Cod. Istat 107201509	69

Indirizzo	Via Francesco Martinengo 2, 20139 MILANO (Italia)
Numero telefono	02564144
Ragione sociale	DISPARI S.C.S. ONLUS
Login	user_149433
Indirizzo e-mail	dispari@pec.cascinaclarabella.it
P. IVA / Cod. Istat	01805510987
Indirizzo	VIA ENRICO MATTEI SNC, 25040 CORTE FRANCA (Italia)
Numero telefono	0309821902
Ragione sociale	GMB soc.coop. a. r. l.
Login	user_37149
Indirizzo e-mail	gmb@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	06677340967
Indirizzo	Via Negroli n. 23, 20133 MILANO (Italia)
Numero telefono	0236527105
Ragione sociale	PULISTAR
Login	user_28994
Indirizzo e-mail	appalti.pulistar@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03131230173
Indirizzo	Viale Enrico Mattei, 8, 25080 MAZZANO (Italia)
Numero telefono	0302793463
Ragione sociale	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.
Login	user_184887
Indirizzo e-mail	evolutionservice@pecplus.it
P. IVA / Cod. Istat	10349310960
Indirizzo	Via L. Cadorna n. 2, 20032 CORMANO (Italia)
Numero telefono	0284254393
Ragione sociale	S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di So- lidarieta' ONLUS

Login	user_54869
Indirizzo e-mail	pec.santalucia@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01520030204
Indirizzo	via Localita' Sorbara, 105/A-105/B, 46041 ASOLA (Italia)
Numero telefono	03761518400
Ragione sociale	PARENTE SERVICE SRL
Login	user_181531
Indirizzo e-mail	parenteservicesrl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03654920614
Indirizzo	CORSO GARIBALDI, 37, 81030 FALCIANO DEL MASSI- CO (Italia)
Numero telefono	0823993691
Ragione sociale	ALI INTEGRAZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE
Login	user_139523
Indirizzo e-mail	ali.integrazione@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03151170929
Indirizzo	via Dante 37, 09128 CAGLIARI (Italia)
Numero telefono	070300718
Ragione sociale	Lacerenza Multiservice S.r.l.
Login	user_73842
Indirizzo e-mail	lacerenzamultiservice@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01877530764
Indirizzo	Via del Gallitello n. 90, 85100 POTENZA (Italia)
Numero telefono	0971479686
Ragione sociale	L'Arca societa' cooperativa sociale
Login	user_7499

P. IVA / Cod. Istat	01137410195
Indirizzo	Via del Sale 40/E, 26100 CREMONA (Italia)
Numero telefono	0372491689
Ragione sociale	I.P.S.A. SRL
Login	user_54902
Indirizzo e-mail	ipsasrl1@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	08893480965
Indirizzo	Via Molino delle Armi, 11, 20123 MILANO (Italia)
Numero telefono	0882227744
Ragione sociale	MAGIKA SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA
Login	user_51457
Indirizzo e-mail	magikaservice@certificazioneposta.it
P. IVA / Cod. Istat	03282490618
Indirizzo	CORSO GARIBALDI 37, 81030 FALCIANO DEL MASSI- CO (Italia)
Numero telefono	0823993257
Ragione sociale	NUOVI ORIZZONTI
Login	user_61015
Indirizzo e-mail	nuovi-orizzonti@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00824210983
Indirizzo	via Maestro Luigi Bina, 20, 25015 DESENZANO DEL GARDA (Italia)
Numero telefono	0309110497
Ragione sociale	MAGIC CLEAN SRL
Login	user_178801
Indirizzo e-mail	gare.magicclean@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03586850244
Indirizzo	Via San Bortolo snc, 36030 FARA VICENTINO (Italia)

Numero telefono	3458759313
Ragione sociale	International Logistic Company
Login	user_173365
Indirizzo e-mail	ilcscarl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	14115241003
Indirizzo	largo dell'Olgiata n. 15 isola 77 interno 5/4, 00123 ROMA (Italia)
Numero telefono	0645491657
Ragione sociale	BECAN SRL
Login	user_8124
Indirizzo e-mail	becan@arubapec.it
P. IVA / Cod. Istat	02190170155
Indirizzo	PIAZZA BOTTINI 4, 20133 MILANO (Italia)
Numero telefono	00393356379658
Ragione sociale	IntegraRE Società Cooperativa Sociale
Login	user_176312
Indirizzo e-mail	integrare@pec.integra-re.it
P. IVA / Cod. Istat	03597240138
Indirizzo	via Martino Anzi 8, 22100 COMO (Italia)
Numero telefono	0341200525
Ragione sociale	PULIEXECUTIVE
Login	user_31872
Indirizzo e-mail	puliexecutive@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07984820154
Indirizzo	Via Sismondi n. 50, 20133 MILANO (Italia)
Numero telefono	02713239

### Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

# **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1612487541598
Num. Protocollo Interno	0174095
Num. Protocollo Ente	1024/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BECAN SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 5 febbraio 2021 2.12.21 CET
Offerta economica %	16,52000 %
Offerta economica EUR	173.221,00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	997,00000 EUR
di cui costi del personale	155.829,77000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	6.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	179.221,00000 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE Becan Srl.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): IDn6Iw8d7QylUUVcZY0EnA==

Hash(SHA-1-Hex):

885adadeb5c836d1fa988eae746c31e61565ab30

Hash(SHA-256-Hex): 724333063bfdc123f44bac71e621f72-

5f4528cdc5f384073cd6a33daace9c779

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

B\_Dichiarazione integrative\_RV.pdf.p7m

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 355 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): cSS7Lmkm77dByW9uQqGNzg==

Hash(SHA-1-Hex):

c064ce0d4f46ff2bd6c52a8b442e74c4dbbc6983

Hash(SHA-256-Hex): 24d6260c8d4d00f41b1f73dee242b27-

ffc51e0e468d33564e1d46e18d3500854

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): 7HwR3LtUl2DqAoPrIzA/Mw==

Hash(SHA-1-Hex):

09e9ce19f08f8932bcf5f9debbeffc4b0580a1d9

Hash(SHA-256-Hex): 30719e25b3cc1fab57d10df6fae5b43-

3d496489a0ee15f4d464c2cad9c483b0d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo) D\_Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m

Dimensioni: 380 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): JJyS4U77GomDDClGl43KPQ==

Hash(SHA-1-Hex):

8b876c0fb0456400517d3b284a3474c9dc369ae6

Hash(SHA-256-Hex): d3ce34563471145934b270b945f78f5-

79ca8129390837554ee2b8bd04c686d4a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): Xc55jR7doJzIwMNvvpEweA==

Hash(SHA-1-Hex):

bbaadbf2a0fe503ec9a84e2933f1bdab225f8308

Hash(SHA-256-Hex): eadd04f533073525fc4cb5a8a56a1fb-

1c28ee978aadf83015d727ac6b031918b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.aspx.pdf.p7m

Dimensioni: 163 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): ER3XCL6/fkDTzlfe1Us9Cg==

Hash(SHA-1-Hex):

cfcc082bb4a41f2daead7550350e2b8c7c9b635d

Hash(SHA-256-Hex): fd78c584117777dd40f40f4456d0371-

089ddf03643cc02d4d3aef5280942146f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

ISO.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ObjI7sJyS3inxGc4wOSgcw==

Hash(SHA-1-Hex):

c9344a8f7839e834374d6eeb36277b25716bc208

Hash(SHA-256-Hex): 6a3536fdf5f8af1b032eb29cc76862d-

852cbd9449610858c488f31811e3b33c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

Attesto sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 942 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): nbs2OkOKfxr9qxTWBVgd2A==

Hash(SHA-1-Hex):

0470c831fe5c91724d983fcfff5c3b9e10b07be8

Hash(SHA-256-Hex): d3e43f3b34651d1e12f2ca4f34cafd6-

e0cc7c66a181187395fefc2c0f10c9dc4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico) RELAZIONE TECNICA MONTE ISOLA.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): 5eGOgw8CrePgw+WmhJ5PNw==

Hash(SHA-1-Hex):

b8ae75955ee78117f53ffb7807481c82a58aecce

Hash(SHA-256-Hex): 52984031843e534a99669bfeec58688-

0aa33b0329f1e7e52225adbb8d613754d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo) Progetto di assorbimento del personale.pdf.p7m

Dimensioni: 20 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): kqyI+Ltq9U4ZwsflkVW5Dw==

Hash(SHA-1-Hex):

49918f988cc5a373d6125c2b15c26630db4c7fcd

Hash(SHA-256-Hex): 728628fe5cb9900280c2e41220f9568-

dc9170bc9e1fbc7a34b271ce3c8fe7c0b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	E_Modulo Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): J5PibMZKT19CmOarCUdkZA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9e00c84b6870522f7b5caf81f8a9cc1396eff444
	Hash(SHA-256-Hex): a43d439b7ef9b61bf023195902bb2a6-2d9584e3c43084b1eb26f358d473cdda0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1612465660950
Num. Protocollo Interno	0171219
Num. Protocollo Ente	1025/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata
Data	giovedì 4 febbraio 2021 20.07.40 CET
Offerta economica	Informazione riservata
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	Informazione riservata
di cui costi del personale	Informazione riservata

Costi della sicurezza derivanti da Informazione riservata interferenza Offerta economica complessiva Informazione riservata Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma In forma singola in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) MOD. A - DGUE (Parametro Am-DGUE.zip ministrativo) Dimensioni: 1009 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): 3rE+yIZGlB6PfzxlviAc+g== Hash(SHA-1-Hex): 862abb3503e2b972233c086b5d085333fd5df0dcHash(SHA-256-Hex): a8e0a21a0baed823e263aa077462623-330728c21fec3634a69aeb0b6520acab6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo)  $B\_Dichiarazione\ integrative\_RV.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: SPANO' ANTONELLA

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon J/D5cLxnC4MsjMLN9GgB+g ==$ 

Hash(SHA-1-Hex):

5cef2d9769f68c00ff11c5605e7b62e04eb298f4

Hash(SHA-256-Hex): 9bc03ce53921b8f89a9f167fd5a54da-

118d1b92cdec1eaa31ddc1409e3b01a94

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. C - PATTO Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-D'INTEGRITA' (Parametro Ammidf.p7m nistrativo) Dimensioni: 227 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): YTYLGlrIkzKSRyuwMm48hQ== Hash(SHA-1-Hex): 492ea23568c80130289a052aa21ae215a5bef5c4 Hash(SHA-256-Hex): addb27a960a6fd41859f4270a73121b-9f1a1aeee7be44e58059f8eed1ad9d288 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-D\_Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m nanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 290 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): 8HSzIy+2x4+XRVpRYKJxuw== Hash(SHA-1-Hex): 193cda12e011d0adec65b57bb1fd699e11f9565d Hash(SHA-256-Hex): 64417e17bde08e6ba790f0f0b10a22d-791a77b4fe1e2332e164c6bb966a79350 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta\_301010003810675971.PDF.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA

Hash(MD5-Base64): keweTBM2Qfa9YxTw+YbrdA==

Hash(SHA-1-Hex):

6fa35ff48a37e08b8fad382d88c4a5917662ecf7

Hash(SHA-256-Hex): c1f1d3bbf4c7d7e3f850205e0953a59-

a5963debc77e6463f7bc8ce0bac4d5d99

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 164 KB

Firmatari: SPANO' ANTONELLA

Hash(MD5-Base64): uIa1XGqaYJSwn5QRc5UK4w==

Hash(SHA-1-Hex):

8e6a97905b5b7972abe5b180b3b0f4edd5fd3512

Hash(SHA-256-Hex): b5ca46a1793f79dbdd47932d91fd41e-

173d4c5a3c6760acbcc39175aa07e8203

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

DOCUMENTAZIONE VARIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7HveSXs15rcU5awban+vPA==

Hash(SHA-1-Hex):

5bef07d16f03d34591f7082baac84c97ee157593

Hash(SHA-256-Hex): 12c23289ce63a784252d1acce1aef34-

6e3f644f0747dbcb080fce32f3dc4c1f4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO PRESA VISIONE DEI LUOGHI.pdf.p7m SOPRALLUOGO (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): FWTcRPT9DzlSyMEOUtKFhQ== Hash(SHA-1-Hex): b75547c5aa23b95f65842c21ef51036b7c7a28d4 Hash(SHA-256-Hex): e0e60d84b4f7204c794e04be3d3fbcf-3dee35fad31a3d388589da05f895ddde3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Relazione tecnica dei servizi offerti PROGETTO TECNICO.pdf.p7m (Parametro Tecnico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): 3zgOIznxmK0/WuUUmQOqDw== Hash(SHA-1-Hex): ebb2c1990ab5388ce63e7671be2d03f56d3a386f Hash(SHA-256-Hex): c7ad386654d737c016b0e0f712b5c16-826eb11384ebfaeb2f42face7fb1cdf3c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto **EVOLUTION\_PREOGETTO** DI Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione del-RIASSORBIMENTO.pdf.p7m la clausola sociale (Parametro Informativo) Dimensioni: 676 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): ISXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q==

	Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c
	Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285-72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1612462660380
Num. Protocollo Interno	0170830
Num. Protocollo Ente	1026/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	NUOVI ORIZZONTI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata
Data	giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET
Offerta economica	Informazione riservata
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	Informazione riservata
di cui costi del personale	Informazione riservata
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	Informazione riservata

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

AMM DGUE MONTEISOLA PRONTO.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): 7T+eLxTCKHu9HnRxl81ePw==

Hash(SHA-1-Hex):

82d147314867faf4acd609d15fdc1918ce46a34f

Hash(SHA-256-Hex): 5f4021d49f23856eed6bc85b77c31e9-

79f93deb3ee4311fb767aa9bd6f505404

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) modello b integrativo.pdf.zip

Dimensioni: 86 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): x8NIXti+J00eVBCsEUCvKQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

55b0cfd7becee261a3fd31c68ff90d4086164a10

Hash(SHA-256-Hex): 79769aca5964f6bae46a6f2802adcd9-

54cb1cae0276f060a570b2e577493b959

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

> MOD. C - PATTO AMM mod C montisola.pdf.p7m D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 224 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): eRkxzKw89M6cB4Qi6ifrig== Hash(SHA-1-Hex): 25e10e238c46e10fffcadbfa414c385d729d4a18 Hash(SHA-256-Hex): d033b28f58f1c5c55e76fe4274eaa68-9dc2eda00810e8ebe8941ab75b4017b18 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-AMM flussi finanziari pronto modD.pdf.p7m nanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 255 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): K9b8r4efj7K0ozFNVFvQOA== Hash(SHA-1-Hex): f45765b74a2d114207e7d4da1ae2e5501601c8b5 Hash(SHA-256-Hex): e037a62ab4521c7e2b15a95f1647f42-9174c2ca3cd95413ad54ce968836398df Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-AMM anac pronto.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 713 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): hVZ1a5vrY0/1rcbrojUEbA== Hash(SHA-1-Hex): 96c88492c7701e8de427fbb3af15068ee8d8c448

Hash(SHA-256-Hex): 79837c653733974a055794cefb15aea-

8bc7382c60b9beee7b41cace346d6c688

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

AMM passoe pronto.pdf.p7m

Dimensioni: 746 KB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): /cYA1nVIBmGZR8Dny6KObQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0c7d1cc7e13289a0b9fb874f7344de0d82e63ccd

Hash(SHA-256-Hex): 686ddc5f7a509bbd53b5f30f80f5b62-

ba2b5f1926488950e21b865dc4fb25b6d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Parametro Amministrativo)

DOCVARIA.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): hr7fne6OnAQ56R3pMkxHbA==

Hash(SHA-1-Hex):

c14a09d28a55827a1ca0db4ada533b8cb4a2d2a4

Hash(SHA-256-Hex): 85df80f567c9a6adb57ee4674c5b08e-

ee2eff708da14c7c45d341708fbffd498

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

AMM dichiarazione sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 661 KB

Firmatari:	Armondo	A lhioro
Firmatari:	Armanao	Albiero

Hash(MD5-Base64): RU4IY/cMlohcSATOpp36xQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b320bbd52a879ca63c81c89c2707fcc950cc605b

Hash(SHA-256-Hex): 97b112c0c4fdc9ae7b059ae98c125ae-

627f1dbb039c40980adfdaa53a9818d6e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)

NUOVA RELAZIONE TECNICA.pdf.p7m

Dimensioni: 348 KB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): JumtHBiHpIHbKWEZeeD+Aw==

Hash(SHA-1-Hex):

e24815f26e0705eb39a6508b56f8cfb40cd902c7

Hash(SHA-256-Hex): bc8421defdb626557c5fc573de986cf-

76409a3d66131556f7e006a1b3dac09b2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo)  $1AMM\ assorbimento\ personale.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 257 KB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): rZirjtQkHLjAKN07rgKqVg==

Hash(SHA-1-Hex):

c466aa1446263be986f7fe3a2e4be0b17f76aa7e

Hash(SHA-256-Hex): d65cf62341c7029c92e3426c34d069a-

95c98e00ef3fa883283dc5b83275aa816

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1612457811192
Num. Protocollo Interno	0170588
Num. Protocollo Ente	1027/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Aurora srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 4 febbraio 2021 17.56.51 CET
Offerta economica %	19,21000 %
Offerta economica EUR	167.639,25000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	1.500,00000 EUR
di cui costi del personale	152.200,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	6.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	173.639,25000 EUR
Parametri dell'Offerta	

Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma In forma singola in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) MOD. A - DGUE (Parametro Amespd-response.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 76 KB Firmatari: DONA' MICHELA Hash(MD5-Base64): 8rAKOnsqimUIRwHcOnxjTQ== Hash(SHA-1-Hex): 3bc936c55160b207d00f430b88a9f0b07d139237 Hash(SHA-256-Hex): 1ee07a91ed5403a6ee6626f40d2abc5-3b38e24c94544660e85e001189ff85012 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto B\_Dichiarazione integrative\_RV.pdf.p7m MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 143 KB Firmatari: DONA' MICHELA Hash(MD5-Base64): ImjR+6VfK6cmpgzMmjeCSg== Hash(SHA-1-Hex): cc3d866295e14017615f5f9d6e5fcb089a813f6a

Hash(SHA-256-Hex): ccbdb751b9c79f40c0e69359c32a155-9706fbf5159af0b5d02709334cc05d56a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo)

 $C_{-}$ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.pdf.p7m

Dimensioni: 486 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): 1n9hZvcl5fiYjf2J7Yp3sg==

Hash(SHA-1-Hex):

dbfa128968533920ebb9c13261f7f12f91a4a79e

Hash(SHA-256-Hex): 1bf50f7d42df2d377d4b4f14f06a687-

92bf4fd7c6d0bb9a037113a778f9fc7ce

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo) D\_Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m

Dimensioni: 170 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): SAHF4koUGUXTZf4XVAY7aQ==

Hash(SHA-1-Hex):

89e5f9fd7781b286c5585f1b1e22ded680e63edb

Hash(SHA-256-Hex): 7235868ca199bc57961b962f59f9dd9-

44a14c7bce3303d502c71d533807369c5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RicevutaANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): nM3Fza306hMFmKzQS/LuXg==

Hash(SHA-1-Hex):

9cad92163aaedf904cc8736f6e6adc0b064f3429

Hash(SHA-256-Hex): 3086ef52b9d079e94fad7fc3244f0e2-

d6cc706b5cfc954c6ae4fc4648f760ad2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 414 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): f4lf2RWzR87vEAg0X2Zo1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a1cf21e728b0ba69d67851656b010b70c951a02d

Hash(SHA-256-Hex): 8484bed54e602ff61fb6c3bc7617458-

7861eea0affbb9aa82655107b17d6e7d1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

Busta amministrativa.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): OTr2kJnVPFEzYUhD6FfO3g==

Hash(SHA-1-Hex):

f0d987d7b6ed063bcb2616a3a5ce61b82e9ce742

Hash(SHA-256-Hex): a401fcb88b763d79120562086b7e5a7-

2233b96cbe6e763e33a935e871f65a681

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

attesta. soprall. monteisola.pdf.p7m

Dimensioni: 712 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): OqkXT/+5NBMyHG8O8iWUsw==

Hash(SHA-1-Hex):

ae70e98126958b7b76e29311f04971a6542ea28b

Hash(SHA-256-Hex): e6df516737c7233fb9101a15b378300-

eb3ee887cbc9065e77eb6bc93581b03db

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico) Documentazione Tecnica.zip.p7m

Dimensioni: 19 MB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): cO5sLoNdycp24sPXawz+Lg==

Hash(SHA-1-Hex):

ac2236151e706f64ba794236b43dd58436bb9b6b

Hash(SHA-256-Hex): ba7e69d74d609d5a0a773f3c8dbdadd-

903c6d4ce88fbd3a417cd4ab9e6e852d7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo) Assorbimento\_Personale.pdf.p7m

Dimensioni: 819 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): zmlUOLFW1FcJKGIIHW/XIg==

Hash(SHA-1-Hex):

475ff11f1912b8e2f689da99e15a4cec87565542

Hash(SHA-256-Hex): 2611d87891aba8eacccd15b828f33ba-

7a371a7f1f96177fa32a14ec50660c03f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	E_Modulo Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DONA' MICHELA
	Hash(MD5-Base64): q/PZDPsFDoMJFREjYHHg8g==
	Hash(SHA-1-Hex): e8724a85e0bdf496f65879a08bc195770741fb49
	Hash(SHA-256-Hex): 5a7ac68037c120ac102c0bfb10a20b9-dcad4cc41af752c1ca01515425f9bb939
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1612448913197
Num. Protocollo Interno	0169691
Num. Protocollo Ente	1028/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	POLIEKO SOC. COOP.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 4 febbraio 2021 15.28.33 CET
Offerta economica %	2,70000 %
Offerta economica EUR	201.897,50000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	600,00000 EUR

183.910,00000 EUR di cui costi del personale Costi della sicurezza derivanti da 6.000,00000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 207.897,50000 EUR Parametri dell'Offerta Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiarazione in merito alla forma In forma singola in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) MOD. A - DGUE (Parametro Am-DGUE.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 9 MB Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA Hash(MD5-Base64): uYDr5PsGqDToOUw5dNg0ag== Hash(SHA-1-Hex): 39a6d160e099cf8eb5a3f16acf605e20e723c14a Hash(SHA-256-Hex): 8d563d0843cbef1085b292ddab8b16eea17793f79ca0b0fd87aa8a8a66e68d7b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. B - DICHIARAZIONI IN-MOD B DICH INTEGRATIVA.pdf.p7m TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 705 KB Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA Hash(MD5-Base64): nwqmli7xzOuIC1sxRbR5IQ==

Hash(SHA-1-Hex):

14660032d5498526140e9311fcb560ea2fc3dde1

Hash(SHA-256-Hex):

ab474d322b696735f33127bcbc48616-7c83fff369c75b5a7c6799bb40daf0edb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PATTO DI INTEGRITA.pdf.p7m

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): hQ5ybrNU6DHMUV7rDoIzPw==

Hash(SHA-1-Hex):

8693c0a27ac2095b50b3271bff7139fbe4ab3845

Hash(SHA-256-Hex):

27e190b8273486da89f5347d2070261-258108eb58041e02b1a41928542201985

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrati-

vo)

MODELLO D DICH SOSTITUTIVA.pdf.p7m

Dimensioni: 686 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): p+HIeY9qdbOHTWw834Ofvw==

Hash(SHA-1-Hex):

fe51db64c982d0964f448930f3f51ee0d822abee

Hash(SHA-256-Hex):

0a89440d6e944d9241046c39cebb9b8-513bfc739c8ba7d401b8a0ad648965a58

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RIC PAGAMENTO CONTR GARA.pdf.p7m

Dimensioni: 260 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): S3apjJ9nLfu3Lql2oT3HHw==

Hash(SHA-1-Hex):

f8d862fd51b7bc6ba1f0aba1a89c768d54a76c51

Hash(SHA-256-Hex): f90253cbafb6ee208bf113b00138484-

faf0e8043f155a04ba22be594115b56a2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministrativo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 646 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): PJ92ufJ8LQQkJ16y8xag5g==

Hash(SHA-1-Hex):

d36f8c3889f7e7d810248b5046ee418caaf91ca9

Hash(SHA-256-Hex): 36d45cb53672d84ad075364c81af42b-

20abddf9e3cd346fcbfffcb4e4ea4d75c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

DOCVARIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): aCngv9aRCFhCkTymUWJNRA==

Hash(SHA-1-Hex):

a77276d91e75e292cdf01a4d5b5bb6ee8b6aa52f

AKI. 30 DEL CODICE DEI CONTK	ATTI n. 133607/45 effettuata da Comune di Monte Isola
	Hash(SHA-256-Hex): 1c23cf97a7a6080138fccba091398ed-5f60534119fce50bf0012352a0a41245c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am- ministrativo)	ATTESTAZIONE PRESA VISIONE DEI LUOGHI.pdf.p7m
	Dimensioni: 419 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): Ta/vu/qKbZ3Q/ZMK2K6PjA==
	Hash(SHA-1-Hex): 60aeea85cd2bc6552d437b53ecefe3f045dcb628
	Hash(SHA-256-Hex): c327ae9bae92b41cab89fd7040bb839-fe8ba32f8cab3e89b06c08a45bdfcc47c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)	Progetto servizio di pulizie e apertura ambulatori- medici Comune di Monte Isola.pdf.p7m
	Dimensioni: 624 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): r6g5QnrthuQVvn9gQfo8gA==
	Hash(SHA-1-Hex): eea7fa9b87e29f7747b87a27bad688d45672fb1d
	Hash(SHA-256-Hex): c4cd2d89d0cd4a020177ad62718d495- ac15a6513a02c2ffd5453b59157d4fd86
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Progetto di assorbimento del per- sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)	CLAUSOLA SOC EX ART 50.pdf.p7m

	Dimensioni: 025 VP
	Dimensioni: 935 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): PYVMa3FcUo8yeElcvxts5Q==
	Hash(SHA-1-Hex): e6f6b637f62d863d90687e5b30bf47b33625aefa
	Hash(SHA-256-Hex): 4ebcd20c873e6efcfc934b06861e3ec-3e9c23ce7fb966defef7f5a6acc2d89a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 995 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): myjCYSMnrgtix70afjs0iA==
	Hash(SHA-1-Hex): b3bf0ab482d1b61abd749da4d4d14e18e34fdc9d
	Hash(SHA-256-Hex): 848c649ef40eac534bb02da72f05b63-056cad83ff748255c5eda93b6970f2ab5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1612448310472
Num. Protocollo Interno	0169633
Num. Protocollo Ente	1029/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	DISPARI S.C.S. ONLUS

Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata
Data	giovedì 4 febbraio 2021 15.18.30 CET
Offerta economica	Informazione riservata
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	Informazione riservata
di cui costi del personale	Informazione riservata
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	Informazione riservata
Offerta economica complessiva	Informazione riservata
Parametri dell'Offerta	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola
MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)	espd-response CI.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): gwjr7kYuOKAA93GNvgWSVA==
	Hash(SHA-1-Hex): 91ef6010662fda1259cc441489e1ad84fc042257
	Hash(SHA-256-Hex): d2bb0da264ee41bf54037b455f96894-1e7c34d65f0b300f7adfbc3661624c6b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

> B\_Dichiarazione integrative firmato CI.pdf.p7m MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: Carlo Fenaroli Hash(MD5-Base64): LMer0WJ1e/qZJok/WE6O0Q== Hash(SHA-1-Hex): ac848f140c81ffb4aee73d415d8d1244767b82a3 Hash(SHA-256-Hex): 94f06eebfaa94a0eeb01269cb98063a-7db340c96026c67b7978cbaaa81d6eaff Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. C - PATTO Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-D'INTEGRITA' (Parametro Ammidf.p7m nistrativo) Dimensioni: 227 KB Firmatari: Carlo Fenaroli Hash(MD5-Base64): fC+Il+0rNz9+jB5dE5LpLQ== Hash(SHA-1-Hex): cd6b763f9b42040859a8204199d2298b39c9d43e Hash(SHA-256-Hex): 4964704f95d520cfc36aea725592db0c6514c21410b444ee0fe257396b25e8df Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto D\_Tracciabilità finanziaria FIRMATA CI.pdf.p7m MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Carlo Fenaroli Hash(MD5-Base64): 4VgVUINK94Rsniz+6ugrkw==

Hash(SHA-1-Hex):

56240d6750c51501ee44b7fe1c8c3b73a5a9a1ae

Hash(SHA-256-Hex): d40c54054c56199cc6620d509abec8a-

e2e29482b4637431160a87fbf618fcffd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Am-

ministrativo)

Ricevuta\_301010003770923024 ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): PnS9Sebpd5N/zqSUDE9Gow==

Hash(SHA-1-Hex):

2703e8341070a6b4acdd4ecb9b8e386b66268356

Hash(SHA-256-Hex): 9ff38e76c27e5c141ae50241a14ea01-

86ca5d2c3df348148a222734d32b09c17

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe FIRMATO.pdf.p7m

Dimensioni: 294 KB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): NTJoN1viQG3e8iCmuTCLOA==

Hash(SHA-1-Hex):

1193fe9a5051af87e8b9a9264354fed7a6733e5e

Hash(SHA-256-Hex): e925b2378ee45903eaac22fadb01b91-

d030f402dc14646f50dc34f822d901dcd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

doc integrativa.zip

ъ.			20	1 (D
Dime	ทราก	nı.	20	MR

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): v8XoQDiFjd2MUmnwIodtqg==

Hash(SHA-1-Hex):

d07368ea82a71801d0300f42e1df1f99c2b7394a

Hash(SHA-256-Hex):

5e47a248c8d7968c320967491bd3865-1ff019d8f47e015281e3e9fe16868742e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Amministrativo) sopralluogo-29012021111433.pdf.p7m

Dimensioni: 362 KB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): TfW6+6A85jZZe4kiXMZCrw==

Hash(SHA-1-Hex):

2be0b75e16ebd741adda6004923c11da1d3f01f0

Hash(SHA-256-Hex): 615c8228620bbfd6f056ebe1a9a6c61-

1559610a0e4f8eb9fd2360f338c2298c4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto tecnico Monte Isola.pdf.p7m

Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): agGgCa3yD2nT9GxQGwrHVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

be87f15f88c497e9ebb24ecd32d73dfdcae6d0f4

Hash(SHA-256-Hex): 2df991e4c23af3bf99915e3b3bfb0a8-

6ef8fbc6f0cb9341699e148969469c71c

001011011011011011011011011011011011011	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Progetto di assorbimento del per- sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)	Progetto tecnico Monte Isola.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): agGgCa3yD2nT9GxQGwrHVQ==
	Hash(SHA-1-Hex): be87f15f88c497e9ebb24ecd32d73dfdcae6d0f4
	Hash(SHA-256-Hex): 2df991e4c23af3bf99915e3b3bfb0a8-6ef8fbc6f0cb9341699e148969469c71c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	Informazione riservata
Offerta anomala?	Informazione riservata
Id Offerta	1612426130000
Num. Protocollo Interno	0167364
Num. Protocollo Ente	1030/2021
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida

> Offerta economica % 12,25000 %

Offerta economica EUR 182.081,25000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

300,00000 EUR

economico

167.026,83000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

6.000,00000 EUR

interferenza

di cui costi del personale

Offerta economica complessiva

188.081,25000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara In forma singola

(Parametro Amministrativo) MOD. A - DGUE (Parametro Am-

sezione dgue.zip

ministrativo)

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): WectwDtB5P8fYSFMjhGhAQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e8883c1940ef2d6aeed7af0d0a834af2469b8b92

Hash(SHA-256-Hex): 902271c6ad222c839495713ffbfe9ba-

bd1b29283a0718ad77c2a05cd26f44a0c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Ammini-

sezione b - dichiarazione integrativa.zip

strativo)

ъ.	nancic	•	010	TZD	
I 111	nancic	mı	× 1 ' /	KK	

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): OowHJe27RNwGsW7xEIn2SA==

Hash(SHA-1-Hex):

36f35f0d1c6026f8b57b26d6c21f52be53c8933c

Hash(SHA-256-Hex): d91679eafd450d0e78e679b732adf7d-

7d242d8e6683c73dd8e9e914ea804134b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): CZEYQQS7S/u61ty2bhIwFw==

Hash(SHA-1-Hex):

fcad48899af953e44d9ae16e4715f18c2d29dc43

Hash(SHA-256-Hex): 10dd083bfe799072e9c6f340611c48b-

2201fc36593434c73daa7e19e8e8477a7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modello D - tracciabilita flussi.pdf.p7m

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrati-

vo)

Dimensioni: 739 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA; SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): MC+Vd8ZoS0r0Z9CkTwr3hw==

Hash(SHA-1-Hex):

a8eb3b643842646f9cbd5ec0ef8dd3b8e393c37d

Hash(SHA-256-Hex): a46c71966eb963cc84a748e12ce98e1-

9139648087e4470c04357454c91a23106

Controllo	alterazione	file:	Controllo	non	previsto
Controllo	arter azrone	mi.	Common	11011	PICTIBLE

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

PAGAMENTO CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m

Dimensioni: 136 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): uTddib156DQ4FM3iWYb1Hw==

Hash(SHA-1-Hex):

cc6c29a72cdde61f94e758a28d159617be609c46

Hash(SHA-256-Hex): 31e3e40e1618ca55c29be01504eb59d-

36dc144068e3ae3c245431a8f8480cd7c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministrativo)

sezione PASSOE.zip

Dimensioni: 882 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 9r99qyYhiQ7RSnEouV4lFg==

Hash(SHA-1-Hex):

5325c7f335a1d19df460f279fa997671335482b2

Hash(SHA-256-Hex): 6a5f426a223dd3010b17b7b200fd9c5-

79e533a7ec4ae05daeaf617bfcaf553c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Parametro Amministrativo)

sezione documentazione varia.zip

Dimensioni: 590 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IB5ii9rT2gJgPXgWYp8oRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

86082eb471a2b34dcb1f88a6a345a2bfaebff14d

Hash(SHA-256-Hex): fe59c6ddc1e1169686b9752d76c0312-

3f2c15c129402c63018b3855504511ad3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 236 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): ImeJJuaIdDQRk5ctb10ocw==

Hash(SHA-1-Hex):

06236bd71f19e52443d0ff2d217fccba703e567c

Hash(SHA-256-Hex):

105608c8218ac0b6c466d9e7e937818-62318b7ea7aa8db90e63a9be189c79888

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti

(Parametro Tecnico)

PROGETTO TECNICO monte isola.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): Hu4YyMBRgqfZ4ernqi6wUQ==

Hash(SHA-1-Hex):

d58a618eda669a85115b5b779252337cc8ed8858

Hash(SHA-256-Hex): d3308cb5ca832e7d19f6cb60de845d1-

2278f315c7f392f5d01691fe16a3258cc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo)	Progetto di assorbimento.pdf.p7m
	Dimensioni: 622 KB
	Firmatari: SILVIA GAZZERA
	Hash(MD5-Base64): nj8cA6puJ5r202VCWewbpA==
	Hash(SHA-1-Hex): 67839e0e1611a73aebd8017edabd24f3ed6960d9
	Hash(SHA-256-Hex): 2805161bdfa22bdff56c92d5e094378-a8bb8076e8d83f595195b27f7903f21e5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Modulo E Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 283 KB
	Firmatari: SILVIA GAZZERA
	Hash(MD5-Base64): TWwRJm4PtCFRxgk4B0ZK0w==
	Hash(SHA-1-Hex): a66ea6ae586d3c583f473cd302dedf3e6eef03d5
	Hash(SHA-256-Hex): 3d41d73b6b9614bb117293397885391-a6bd5bd307af1fd7b66f4478941f901bc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1612260037988
Num. Protocollo Interno	0155681
Num. Protocollo Ente	1031/2021

Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

Fornitore PULIEXECUTIVE

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data martedì 2 febbraio 2021 11.00.37 CET

Offerta economica % 3,96800 %

Offerta economica EUR 199.266,40000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico

1.940,00000 EUR

di cui costi del personale 169.812,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

6.000,00000 EUR

Offerta economica complessiva 205.266,40000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 75 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): nNxXvQSZ16QZYssilVXyEA==

Hash(SHA-1-Hex):

29f998c4273e73bb44ab795bc593bb5335e423ed

Hash(SHA-256-Hex): 7d294f7ca06fb97eaae1cd1c856a48c-

2c9a8d5e2ebb270fe448966f1e5576870

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) Mod. B Dich. integrative.pdf.p7m

Dimensioni: 555 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): ws6kicA7dadQ5/4gsYrk3g==

Hash(SHA-1-Hex):

7885b9daf23fe01dd265f1bbe05a98a2d6d821d8

Hash(SHA-256-Hex): 2af2e3153dd042660b3efbf6febd08b-

221c206525089defdd17787100d9b92a3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): gPMRnCtROG94IaPvS/x2/g==

Hash(SHA-1-Hex):

fec528796eea3ad26e3f97fb501bf5d8012cba19

Hash(SHA-256-Hex): 272de6a5a7b66c57eded64ca83db597-

6781937caf1a172daf6fd983c477a9329

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-
nanziari (Parametro Amministrati-
vo)

Mod. D tracc. flussi.pdf.p7m

Dimensioni: 377 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): Q1uDNj9DZmSQH2Si3+eHkg==

Hash(SHA-1-Hex):

f7b2fa3c4451f6035780d6297b7a730e50bbfcbf

Hash(SHA-256-Hex): 1a72514c2042e01755b4cf91b0de2fc-

e335243d652f626890a18303015e85ac5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta Anac .pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): HItpGleVwuVESV3Q/A4CBA==

Hash(SHA-1-Hex):

75534934bf5f89e17d084628a92fa38fc75f85bc

Hash(SHA-256-Hex): 87aa8a237f82f8b0096b392fe46210e-

ee19425af43c5b7da26486f0e32521640

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministrativo)

Passoe firmato.pdf.p7m

Dimensioni: 205 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): rEztmJlk2Ls3KUEEJf71ug==

Hash(SHA-1-Hex):

0ee4bb26b75633f0a9f50d17c5c9be32bd1d64e2

Hash(SHA-256-Hex): 7f2221c3e0ce43b10a58b916b42a5cd-

a3ee80eba86b86463ef3e706867f16944

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

Documentazione varia.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 600BxuSVJixSG9Y7A0fXYQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a325ae37f8f83bcbc3385fad1af6f52ee63c6933

Hash(SHA-256-Hex): 9ab346ae72eef9b05e674f617feedf0-

dcb266373061898e9f111a4ad4225e24e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 218 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): NK7AnZPKblx5pTmxhK1vdQ==

Hash(SHA-1-Hex):

b3c6605e989d9627fa82c57d9691cd9a368f127f

Hash(SHA-256-Hex): 102962b949127d904bf94f7317e7935-

4de26076ba3386f939b841efb98b639f6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti

(Parametro Tecnico)

Progetto tecnico+Elenco attrezzature.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): bTNcG0IXzBcppdpRuOSq/g==

Hash(SHA-1-Hex):

4953209c6baa34ab210d85e713aff7e8d341620d

Hash(SHA-256-Hex): b1fbd187a5520f6f3a1c19c6139811f-

cd8e49faefb8f7d35e085f59e124ed1ea

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo) Progetto di riassorbimento Monte Isola.pdf.p7m

Dimensioni: 312 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): 7nbgKS9X06kMLYCgSRVOWw==

Hash(SHA-1-Hex):

e6d206341bc7287a966a557b92cee848a6ffd082

Hash(SHA-256-Hex): f25a21b7a30b3974ed4b398e5ba7599-

6 ded 11 aaa 6615802158 b5589 fefefb 02 c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)

OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): 9Gd+waH20R3nWtzPfSOcFA==

Hash(SHA-1-Hex):

01fa6713e4f7ef21edb3cea4fcd1685ae3f170dc

Hash(SHA-256-Hex): 4df8ad89adeed6c4c3ca5c8f7d1891f-

06ec0db7f1239f774d58fd5f1dc651a78

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

• •	THE SO DEE CODICE DET COLUMN 1350077 15 CHCCCCCC CONTINUE ISOTO		
		Marca temporale: Controllo non previsto	
	Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No	
	Offerta anomala?	No	

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

## Tabella 4. Punteggi

Id Offerta	1612487541598
Fornitore	BECAN SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 5 febbraio 2021 2.12.21 CET
Sconto	16,52000 %
Punteggio economico	29,03
Punteggio tecnico	43,11
Punteggio tecnico riparametrizza- to	44,42
Punteggio totale	73,45
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola
MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE Becan Srl.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): IDn6Iw8d7QylUUVcZY0EnA==

Hash(SHA-1-Hex):

885adadeb5c836d1fa988eae746c31e61565ab30

Hash(SHA-256-Hex): 724333063bfdc123f44bac71e621f72-

5f4528cdc5f384073cd6a33daace9c779

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) B\_Dichiarazione integrative\_RV.pdf.p7m

Dimensioni: 355 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): cSS7Lmkm77dByW9uQqGNzg==

Hash(SHA-1-Hex):

c064ce0d4f46ff2bd6c52a8b442e74c4dbbc6983

Hash(SHA-256-Hex): 24d6260c8d4d00f41b1f73dee242b27-

ffc51e0e468d33564e1d46e18d3500854

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): 7HwR3LtUl2DqAoPrIzA/Mw==

Hash(SHA-1-Hex):

09e9ce19f08f8932bcf5f9debbeffc4b0580a1d9

Hash(SHA-256-Hex): 30719e25b3cc1fab57d10df6fae5b43-

3d496489a0ee15f4d464c2cad9c483b0d

ART. 30 DEL CODICE DEI CONTR	ATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. D - Tracciabilita' flussi fi- nanziari (Parametro Amministrati- vo)	D_Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m
	Dimensioni: 380 KB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): JJyS4U77GomDDClGl43KPQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 8b876c0fb0456400517d3b284a3474c9dc369ae6
	Hash(SHA-256-Hex): d3ce34563471145934b270b945f78f5-79ca8129390837554ee2b8bd04c686d4a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): Xc55jR7doJzIwMNvvpEweA==
	Hash(SHA-1-Hex): bbaadbf2a0fe503ec9a84e2933f1bdab225f8308
	Hash(SHA-256-Hex): eadd04f533073525fc4cb5a8a56a1fb-1c28ee978aadf83015d727ac6b031918b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PASSOE (Parametro Amministra- tivo)	show_PASSoe.aspx.pdf.p7m
	Dimensioni: 163 KB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): ER3XCL6/fkDTzlfe1Us9Cg==

Hash(SHA-1-Hex):

cfcc082bb4a41f2daead7550350e2b8c7c9b635d

Hash(SHA-256-Hex): fd78c584117777dd40f40f4456d0371-

089 dd f 03643 cc 02 d4 d3 aef 5280942146 f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

ISO.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): ObjI7sJyS3inxGc4wOSgcw==

Hash(SHA-1-Hex):

c9344a8f7839e834374d6eeb36277b25716bc208

Hash(SHA-256-Hex): 6a3536fdf5f8af1b032eb29cc76862d-

852cbd9449610858c488f31811e3b33c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

 $Attesto\ sopralluogo.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 942 KB

Firmatari: Benedetti Alberto

Hash(MD5-Base64): nbs2OkOKfxr9qxTWBVgd2A==

Hash(SHA-1-Hex):

0470c831fe5c91724d983fcfff5c3b9e10b07be8

Hash(SHA-256-Hex): d3e43f3b34651d1e12f2ca4f34cafd6-

e0cc7c66a181187395fefc2c0f10c9dc4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti

(Parametro Tecnico)

RELAZIONE TECNICA MONTE ISOLA.pdf.p7m

	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): 5eGOgw8CrePgw+WmhJ5PNw==
	Hash(SHA-1-Hex): b8ae75955ee78117f53ffb7807481c82a58aecce
	Hash(SHA-256-Hex): 52984031843e534a99669bfeec58688-0aa33b0329f1e7e52225adbb8d613754d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	43,11
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale.
Punteggio tecnico	43,11
Punteggio tecnico riparametrizza- to	44,42
Punteggio economico	29,03
Progetto di assorbimento del per- sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)	Progetto di assorbimento del personale.pdf.p7m
	Dimensioni: 20 KB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): kqyI+Ltq9U4ZwsflkVW5Dw==
	Hash(SHA-1-Hex): 49918f988cc5a373d6125c2b15c26630db4c7fcd

	Hash(SHA-256-Hex): 728628fe5cb9900280c2e41220f9568-dc9170bc9e1fbc7a34b271ce3c8fe7c0b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	E_Modulo Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Benedetti Alberto
	Hash(MD5-Base64): J5PibMZKT19CmOarCUdkZA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9e00c84b6870522f7b5caf81f8a9cc1396eff444
	Hash(SHA-256-Hex): a43d439b7ef9b61bf023195902bb2a6-2d9584e3c43084b1eb26f358d473cdda0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1612465660950
Fornitore	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata
Data	giovedì 4 febbraio 2021 20.07.40 CET
Sconto	Informazione riservata
Punteggio economico	Informazione riservata
Punteggio tecnico	17,83
Punteggio tecnico riparametrizza- to	18,37
Punteggio totale	Informazione riservata

Duntagai	dai	Parametri
Гипперрі	aeı	rarameiri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.zip

Dimensioni: 1009 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 3rE+yIZGlB6PfzxlviAc+g==

Hash(SHA-1-Hex):

862abb3503e2b972233c086b5d085333fd5df0dc

Hash(SHA-256-Hex): a8e0a21a0baed823e263aa077462623-

330728c21 fec 3634a 69 a eb 0b 6520 a cab 6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) B\_Dichiarazione integrative\_RV.pdf.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: SPANO' ANTONELLA

Hash(MD5-Base64): J/D5cLxnC4MsjMLN9GgB+g==

Hash(SHA-1-Hex):

5cef2d9769f68c00ff11c5605e7b62e04eb298f4

Hash(SHA-256-Hex): 9bc03ce53921b8f89a9f167fd5a54da-

118d1b92cdec1eaa31ddc1409e3b01a94

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-MOD. C - PATTO  $C_{-}$ D'INTEGRITA' (Parametro Ammidf.p7m nistrativo) Dimensioni: 227 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): YTYLGlrIkzKSRyuwMm48hQ== Hash(SHA-1-Hex): 492ea23568c80130289a052aa21ae215a5bef5c4 Hash(SHA-256-Hex): addb27a960a6fd41859f4270a73121b-9f1a1aeee7be44e58059f8eed1ad9d288 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-D Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m nanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 290 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): 8HSzIy+2x4+XRVpRYKJxuw== Hash(SHA-1-Hex): 193cda12e011d0adec65b57bb1fd699e11f9565d Hash(SHA-256-Hex): 64417e17bde08e6ba790f0f0b10a22d-791a77b4fe1e2332e164c6bb966a79350 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-Ricevuta\_301010003810675971.PDF.p7m ministrativo) Dimensioni: 115 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): keweTBM2Qfa9YxTw+YbrdA== Hash(SHA-1-Hex): 6fa35ff48a37e08b8fad382d88c4a5917662ecf7

 $Hash(SHA-256-Hex): \ c1f1d3bbf4c7d7e3f850205e0953a59-$ 

a5963debc77e6463f7bc8ce0bac4d5d99

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 164 KB

Firmatari: SPANO' ANTONELLA

Hash(MD5-Base64): uIa1XGqaYJSwn5QRc5UK4w==

Hash(SHA-1-Hex):

8e6a97905b5b7972abe5b180b3b0f4edd5fd3512

Hash(SHA-256-Hex): b5ca46a1793f79dbdd47932d91fd41e-

173d4c5a3c6760acbcc39175aa07e8203

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

DOCUMENTAZIONE VARIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 7HveSXs15rcU5awban+vPA==

Hash(SHA-1-Hex):

5bef07d16f03d34591f7082baac84c97ee157593

Hash(SHA-256-Hex): 12c23289ce63a784252d1acce1aef34-

6e3f644f0747dbcb080fce32f3dc4c1f4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

PRESA VISIONE DEI LUOGHI.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

	ATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola Firmatari: SPANO' ANTONELLA
	Hash(MD5-Base64): FWTcRPT9DzlSyMEOUtKFhQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b75547c5aa23b95f65842c21ef51036b7c7a28d4
	Hash(SHA-256-Hex): e0e60d84b4f7204c794e04be3d3fbcf-3dee35fad31a3d388589da05f895ddde3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)	PROGETTO TECNICO.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SPANO' ANTONELLA
	Hash(MD5-Base64): 3zgOIznxmK0/WuUUmQOqDw==
	Hash(SHA-1-Hex): ebb2c1990ab5388ce63e7671be2d03f56d3a386f
	Hash(SHA-256-Hex): c7ad386654d737c016b0e0f712b5c16-826eb11384ebfaeb2f42face7fb1cdf3c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	17,83
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. NON AMMESSA PER MANCATO RAGGIUNGI-MENTO SOGLIA DI SBARRAMENTO PARI A 35
Punteggio tecnico	17,83
Punteggio tecnico riparametrizza-	18,37

sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)  Dimensioni: 676 KB  Firmatari: SPANO' ANTONELLA  Hash(MD5-Base64): ISXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c		
sonale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo)  Dimensioni: 676 KB Firmatari: SPANO' ANTONELLA Hash(MD5-Base64): ISXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q== Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285-72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Informazione riservata (Parametro Economico)  Id Offerta 1612462660380  Fornitore NUOVI ORIZZONTI Modalità di partecipazione Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata Punteggio tecnico Informazione riservata 31,1 Punteggio tecnico riparametrizza- to	Punteggio economico	_ **
Firmatari: SPANO' ANTONELLA  Hash(MD5-Base64): ISXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c  Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285- 72114ef3bd425c37f438ab5232e983c55  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)  Id Offerta  1612462660380  Fornitore  NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione  Stato dell'Offerta  Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data  giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto  Informazione riservata  Punteggio economico  Informazione riservata  Punteggio tecnico  31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to	sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In-	
Hash(MD5-Base64): ISXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q== Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285- 72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Informazione riservata (Parametro Economico)  Id Offerta 1612462660380 Fornitore NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to 32,05		Dimensioni: 676 KB
Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285- 72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Informazione riservata  Punteggio tecnico Informazione riservata  Hash(SHA-1-Hex): 90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c  Hash(SHA-1-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285- 72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Informazione riservata  Punteggio tecnico Informazione Informazione riservata  Punteggio tecnico Informazione riservata  Punteggio tecnico Informazione riservata  Punteggio tecnico riparametrizza- Informazione riservata  Informazione riservata  Punteggio tecnico riparametrizza- Informazione riservata		Firmatari: SPANO' ANTONELLA
90b94daf45ee6fec28507bb978bb88714392df2c  Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285- 72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Informazione riservata  Fornitore  NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione  Stato dell'Offerta  Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto  Informazione riservata  Punteggio economico  Informazione riservata  Punteggio tecnico  31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to		Hash(MD5-Base64): lSXp7uvokuJCL8zA5xuY6Q==
T2114cf3bd425c37f438ab5232e983c55 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto  MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)  Id Offerta 1612462660380  Fornitore NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to 32,05		
Marca temporale: Controllo non previsto  MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)  Id Offerta 1612462660380  Fornitore NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizzato  to		Hash(SHA-256-Hex): b062f48f6fd9ebcd62aaa73a662d285-72114cf3bd425c37f438ab5232e983c55
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)  Id Offerta 1612462660380  Fornitore NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
(Parametro Economico)     Id Offerta		Marca temporale: Controllo non previsto
Fornitore NUOVI ORIZZONTI  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizzato to		Informazione riservata
Modalità di partecipazione  Stato dell'Offerta  Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data  giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto  Informazione riservata  Punteggio economico  Informazione riservata  Punteggio tecnico  31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to  100	Id Offerta	1612462660380
Stato dell'Offerta Offerta non valida, busta tecnica rifiutata  Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizzato 32,05	Fornitore	NUOVI ORIZZONTI
Data giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET  Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- to 32,05	Modalità di partecipazione	Forma Singola
Sconto Informazione riservata  Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- 32,05  to	Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata
Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- 32,05 to	Data	giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET
Punteggio economico Informazione riservata  Punteggio tecnico 31,1  Punteggio tecnico riparametrizza- 32,05 to	Saanta	Informaziona risarvata
Punteggio tecnico 31,1 Punteggio tecnico riparametrizza- 32,05 to		
Punteggio tecnico riparametrizza- 32,05 to		
to	Punteggio tecnico	31,1
Punteggio totale Informazione riservata		32,05
	Punteggio totale	Informazione riservata

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

AMM DGUE MONTEISOLA PRONTO.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): 7T+eLxTCKHu9HnRxl81ePw==

Hash(SHA-1-Hex):

82d147314867faf4acd609d15fdc1918ce46a34f

Hash(SHA-256-Hex): 5f4021d49f23856eed6bc85b77c31e9-

79f93deb3ee4311fb767aa9bd6f505404

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) modello b integrativo.pdf.zip

Dimensioni: 86 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): x8NIXti+J00eVBCsEUCvKQ ==

Hash(SHA-1-Hex):

55b0cfd7becee 261a3fd31c68ff90d4086164a10

 $Hash (SHA-256-Hex); \ 79769 aca 5964f 6bae 46a 6f 2802 adcd 9-1000 add 6f 2802 adcd 9-1000 adcd 9-10$ 

54cb1cae0276f060a570b2e577493b959

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

> MOD. C - PATTO AMM mod C montisola.pdf.p7m D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 224 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): eRkxzKw89M6cB4Qi6ifrig== Hash(SHA-1-Hex): 25e10e238c46e10fffcadbfa414c385d729d4a18 Hash(SHA-256-Hex): d033b28f58f1c5c55e76fe4274eaa68-9dc2eda00810e8ebe8941ab75b4017b18 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-AMM flussi finanziari pronto modD.pdf.p7m nanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 255 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): K9b8r4efj7K0ozFNVFvQOA== Hash(SHA-1-Hex): f45765b74a2d114207e7d4da1ae2e5501601c8b5 Hash(SHA-256-Hex): e037a62ab4521c7e2b15a95f1647f42-9174c2ca3cd95413ad54ce968836398df Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-AMM anac pronto.pdf.p7m ministrativo) Dimensioni: 713 KB Firmatari: Armando Albiero Hash(MD5-Base64): hVZ1a5vrY0/1rcbrojUEbA== Hash(SHA-1-Hex): 96c88492c7701e8de427fbb3af15068ee8d8c448

Hash(SHA-256-Hex): 79837c653733974a055794cefb15aea-

8bc7382c60b9beee7b41cace346d6c688

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

AMM passoe pronto.pdf.p7m

Dimensioni: 746 KB

Firmatari: Armando Albiero

Hash(MD5-Base64): /cYA1nVIBmGZR8Dny6KObQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0c7d1cc7e13289a0b9fb874f7344de0d82e63ccd

Hash(SHA-256-Hex): 686ddc5f7a509bbd53b5f30f80f5b62-

ba2b5f1926488950e21b865dc4fb25b6d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

DOCVARIA.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): hr7fne6OnAQ56R3pMkxHbA==

Hash(SHA-1-Hex):

c14a09d28a55827a1ca0db4ada533b8cb4a2d2a4

Hash(SHA-256-Hex): 85df80f567c9a6adb57ee4674c5b08e-

ee2eff708da14c7c45d341708fbffd498

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

AMM dichiarazione sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 661 KB

	E DEI CONTRATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola
	Firmatari: Armando Albiero
	Hash(MD5-Base64): RU4IY/cMlohcSATOpp36xQ==
	Hash(SHA-1-Hex): b320bbd52a879ca63c81c89c2707fcc950cc605b
	Hash(SHA-256-Hex): 97b112c0c4fdc9ae7b059ae98c125ae-627f1dbb039c40980adfdaa53a9818d6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Relazione tecnica de (Parametro Tecnico	servizi offerti NUOVA RELAZIONE TECNICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 348 KB
	Firmatari: Armando Albiero
	Hash(MD5-Base64): JumtHBiHpIHbKWEZeeD+Aw==
	Hash(SHA-1-Hex): e24815f26e0705eb39a6508b56f8cfb40cd902c7
	Hash(SHA-256-Hex): bc8421defdb626557c5fc573de986cf-76409a3d66131556f7e006a1b3dac09b2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	31,10
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazio	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. NON AMMESSA PER MANCATO RAGGIUNGI-MENTO SOGLIA DI SBARRAMENTO PARI A 35
Punteggio tecnico	31,1

32,05

Punteggio tecnico riparametrizza-

to

Punteggio economico	_ **
Progetto di assorbimento del per- sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)	1AMM assorbimento personale.pdf.p7m
	Dimensioni: 257 KB
	Firmatari: Armando Albiero
	Hash(MD5-Base64): rZirjtQkHLjAKN07rgKqVg==
	Hash(SHA-1-Hex): c466aa1446263be986f7fe3a2e4be0b17f76aa7e
	Hash(SHA-256-Hex): d65cf62341c7029c92e3426c34d069a-95c98e00ef3fa883283dc5b83275aa816
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata
Id Offerta	1612457811192
Fornitore	Aurora srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 4 febbraio 2021 17.56.51 CET
Sconto	19,21000 %
Punteggio economico	30,00
Punteggio tecnico	67,93
Punteggio tecnico riparametrizza- to	70,00
Punteggio totale	100,00

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

espd-response.pdf.p7m

Dimensioni: 76 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): 8rAKOnsqjmUIRwHcOnxjTQ==

Hash(SHA-1-Hex):

3bc936c55160b207d00f430b88a9f0b07d139237

Hash(SHA-256-Hex): 1ee07a91ed5403a6ee6626f40d2abc5-

3b38e24c94544660e85e001189ff85012

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) B\_Dichiarazione integrative\_RV.pdf.p7m

Dimensioni: 143 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon ImjR + 6VfK6cmpgzMmjeCSg ==$ 

Hash(SHA-1-Hex):

cc3d866295e14017615f5f9d6e5fcb089a813f6a

Hash(SHA-256-Hex): ccbdb751b9c79f40c0e69359c32a155-

9706fbf5159af0b5d02709334cc05d56a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-MOD. C - PATTO  $C_{-}$ D'INTEGRITA' (Parametro Ammidf.p7m nistrativo) Dimensioni: 486 KB Firmatari: DONA' MICHELA Hash(MD5-Base64): 1n9hZvcl5fiYjf2J7Yp3sg== Hash(SHA-1-Hex): dbfa128968533920ebb9c13261f7f12f91a4a79e Hash(SHA-256-Hex): 1bf50f7d42df2d377d4b4f14f06a687-92bf4fd7c6d0bb9a037113a778f9fc7ce Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MOD. D - Tracciabilita' flussi fi-D Tracciabilità finanziaria.pdf.p7m nanziari (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 170 KB Firmatari: DONA' MICHELA Hash(MD5-Base64): SAHF4koUGUXTZf4XVAY7aQ== Hash(SHA-1-Hex): 89e5f9fd7781b286c5585f1b1e22ded680e63edb Hash(SHA-256-Hex): 7235868ca199bc57961b962f59f9dd9-44a14c7bce3303d502c71d533807369c5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Contributo ANAC (Parametro Am-RicevutaANAC.pdf.p7m ministrativo)

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): nM3Fza306hMFmKzQS/LuXg==

Hash(SHA-1-Hex):

9 cad 92163 aa edf 904 cc 8736f 6e 6adc 0b 064f 3429

Hash(SHA-256-Hex): 3086ef52b9d079e94fad7fc3244f0e2-

d6cc706b5cfc954c6ae4fc4648f760ad2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

show\_PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 414 KB

Firmatari: DONA' MICHELA

Hash(MD5-Base64): f4lf2RWzR87vEAg0X2Zo1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a1cf21e728b0ba69d67851656b010b70c951a02d

Hash(SHA-256-Hex): 8484bed54e602ff61fb6c3bc7617458-

7861eea0affbb9aa82655107b17d6e7d1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

Busta amministrativa.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): OTr2kJnVPFEzYUhD6FfO3g==

Hash(SHA-1-Hex):

f0d987d7b6ed063bcb2616a3a5ce61b82e9ce742

Hash(SHA-256-Hex): a401fcb88b763d79120562086b7e5a7-

2233b96cbe6e763e33a935e871f65a681

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

attesta. soprall. monteisola.pdf.p7m

Dimensioni: 712 KB

	Firmatari: DONA' MICHELA
	Hash(MD5-Base64): OqkXT/+5NBMyHG8O8iWUsw==
	Hash(SHA-1-Hex): ae70e98126958b7b76e29311f04971a6542ea28b
	Hash(SHA-256-Hex): e6df516737c7233fb9101a15b378300-eb3ee887cbc9065e77eb6bc93581b03db
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)	Documentazione Tecnica.zip.p7m
	Dimensioni: 19 MB
	Firmatari: DONA' MICHELA
	Hash(MD5-Base64): cO5sLoNdycp24sPXawz+Lg==
	Hash(SHA-1-Hex): ac2236151e706f64ba794236b43dd58436bb9b6b
	Hash(SHA-256-Hex): ba7e69d74d609d5a0a773f3c8dbdadd-903c6d4ce88fbd3a417cd4ab9e6e852d7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	67,93
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale.
Punteggio tecnico	67,93
Punteggio tecnico riparametrizza- to	70,00
Punteggio economico	30,00

Progetto di assorbimento del per- sonale uscente in applicazione del- la clausola sociale (Parametro In- formativo)	Assorbimento_Personale.pdf.p7m
	Dimensioni: 819 KB
	Firmatari: DONA' MICHELA
	Hash(MD5-Base64): zmlUOLFW1FcJKGIIHW/XIg==
	Hash(SHA-1-Hex): 475ff11f1912b8e2f689da99e15a4cec87565542
	Hash(SHA-256-Hex): 2611d87891aba8eacccd15b828f33ba-7a371a7f1f96177fa32a14ec50660c03f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	E_Modulo Offerta economica.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: DONA' MICHELA
	Hash(MD5-Base64): q/PZDPsFDoMJFREjYHHg8g==
	Hash(SHA-1-Hex): e8724a85e0bdf496f65879a08bc195770741fb49
	Hash(SHA-256-Hex): 5a7ac68037c120ac102c0bfb10a20b9-dcad4cc41af752c1ca01515425f9bb939
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1612448913197
Fornitore	POLIEKO SOC. COOP.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 4 febbraio 2021 15.28.33 CET

Sconto	2,70000 %
IDCOMO	2.7(000) 70

Punteggio economico 6,67

Punteggio tecnico 45,68

Punteggio tecnico riparametrizza-

47,07

Punteggio totale 53,74

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 9 MB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): uYDr5PsGqDToOUw5dNg0ag==

Hash(SHA-1-Hex):

39a6d160e099cf8eb5a3f16acf605e20e723c14a

Hash(SHA-256-Hex): 8d563d0843cbef1085b292ddab8b16e-

ea17793f79ca0b0fd87aa8a8a66e68d7b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Ammini-

strativo)

MOD B DICH INTEGRATIVA.pdf.p7m

Dimensioni: 705 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): nwqmli7xzOuIC1sxRbR5IQ==

Hash(SHA-1-Hex):

14660032d5498526140e9311fcb560ea2fc3dde1

Hash(SHA-256-Hex):

ab474d322b696735f33127bcbc48616-7c83fff369c75b5a7c6799bb40daf0edb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Amministrativo)

PATTO DI INTEGRITA.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): hQ5ybrNU6DHMUV7rDoIzPw==

Hash(SHA-1-Hex):

8693c0a27ac2095b50b3271bff7139fbe4ab3845

Hash(SHA-256-Hex):

27e190b8273486da89f5347d2070261-258108eb58041e02b1a41928542201985

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrati-

vo)

 $MODELLO\ D\ DICH\ SOSTITUTIVA.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 686 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): p+HIeY9qdbOHTWw834Ofvw==

Hash(SHA-1-Hex):

fe51db64c982d0964f448930f3f51ee0d822abee

Hash(SHA-256-Hex):

0a89440d6e944d9241046c39cebb9b8-513bfc739c8ba7d401b8a0ad648965a58

Controllo alterazione file: Controllo	o non previsto
---------------------------------------	----------------

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

RIC PAGAMENTO CONTR GARA.pdf.p7m

Dimensioni: 260 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): S3apjJ9nLfu3Lql2oT3HHw==

Hash(SHA-1-Hex):

f8d862fd51b7bc6ba1f0aba1a89c768d54a76c51

Hash(SHA-256-Hex): f90253cbafb6ee208bf113b00138484-

faf0e8043f155a04ba22be594115b56a2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministrativo)

PASSoe.pdf.p7m

Dimensioni: 646 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): PJ92ufJ8LQQkJ16y8xag5g==

Hash(SHA-1-Hex):

d36f8c3889f7e7d810248b5046ee418caaf91ca9

Hash(SHA-256-Hex): 36d45cb53672d84ad075364c81af42b-

20abddf9e3cd346fcbfffcb4e4ea4d75c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

DOCVARIA.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): aCngv9aRCFhCkTymUWJNRA==

Hash(SHA-1-Hex):

a77276d91e75e292cdf01a4d5b5bb6ee8b6aa52f

Hash(SHA-256-Hex): 1c23cf97a7a6080138fccba091398ed-

5f60534119fce50bf0012352a0a41245c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Amministrativo) ATTESTAZIONE PRESA VISIONE DEI LUOGHI.pdf.p7m

Dimensioni: 419 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): Ta/vu/qKbZ3Q/ZMK2K6PjA==

Hash(SHA-1-Hex):

60aeea85cd2bc6552d437b53ecefe3f045dcb628

Hash(SHA-256-Hex): c327ae9bae92b41cab89fd7040bb839-

fe8ba32f8cab3e89b06c08a45bdfcc47c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico) Progetto servizio di pulizie e apertura ambulatori- medici Co-

mune di Monte Isola.pdf.p7m

Dimensioni: 624 KB

Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA

Hash(MD5-Base64): r6g5QnrthuQVvn9gQfo8gA==

Hash(SHA-1-Hex):

eea7fa9b87e29f7747b87a27bad688d45672fb1d

Hash(SHA-256-Hex):

c4cd2d89d0cd4a020177ad62718d495-ac15a6513a02c2ffd5453b59157d4fd86

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato	45,68 ATTI n. 133607/45 effettuata da Comune di Monte Isola
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale.
Punteggio tecnico	45,68
Punteggio tecnico riparametrizza- to	47,07
Punteggio economico	6,67
Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo)	CLAUSOLA SOC EX ART 50.pdf.p7m
	Dimensioni: 935 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): PYVMa3FcUo8yeElcvxts5Q==
	Hash(SHA-1-Hex): e6f6b637f62d863d90687e5b30bf47b33625aefa
	Hash(SHA-256-Hex): 4ebcd20c873e6efcfc934b06861e3ec-3e9c23ce7fb966defef7f5a6acc2d89a9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 995 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): myjCYSMnrgtix70afjs0iA==
	Hash(SHA-1-Hex): b3bf0ab482d1b61abd749da4d4d14e18e34fdc9d

	Hash(SHA-256-Hex): 848c649ef40eac534bb02da72f05b63-056cad83ff748255c5eda93b6970f2ab5		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Id Offerta	1612448310472		
Fornitore	DISPARI S.C.S. ONLUS		
Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta non valida, busta tecnica rifiutata		
Data	giovedì 4 febbraio 2021 15.18.30 CET		
Sconto	Informazione riservata		
Punteggio economico	Informazione riservata		
Punteggio tecnico	31,75		
Punteggio tecnico riparametrizza- to	32,72		
Punteggio totale	Informazione riservata		
Punteggi dei Parametri			
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni		
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola		
MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)	espd-response CI.pdf.p7m		
	Dimensioni: 2 MB		
	Firmatari: Carlo Fenaroli		
	Hash(MD5-Base64): gwjr7kYuOKAA93GNvgWSVA==		

Hash(SHA-1-Hex):

91ef6010662fda1259cc441489e1ad84fc042257

Hash(SHA-256-Hex): d2bb0da264ee41bf54037b455f96894-

1e7c34d65f0b300f7adfbc3661624c6b6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) B\_Dichiarazione integrative firmato CI.pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): LMer0WJ1e/qZJok/WE6O0Q==

Hash(SHA-1-Hex):

ac848f140c81ffb4aee73d415d8d1244767b82a3

Hash(SHA-256-Hex): 94f06eebfaa94a0eeb01269cb98063a-

7db340c96026c67b7978cbaaa81d6eaff

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): fC+Il+0rNz9+jB5dE5LpLQ==

Hash(SHA-1-Hex):

cd6b763f9b42040859a8204199d2298b39c9d43e

Hash(SHA-256-Hex): 4964704f95d520cfc36aea725592db0-

c6514c21410b444ee0fe257396b25e8df

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi fi- nanziari (Parametro Amministrati- vo)	D_Tracciabilità finanziaria FIRMATA CI.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): 4VgVUINK94Rsniz+6ugrkw==
	Hash(SHA-1-Hex): 56240d6750c51501ee44b7fe1c8c3b73a5a9a1ae
	Hash(SHA-256-Hex): d40c54054c56199cc6620d509abec8a-e2e29482b4637431160a87fbf618fcffd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	Ricevuta_301010003770923024 ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 115 KB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): PnS9Sebpd5N/zqSUDE9Gow==
	Hash(SHA-1-Hex): 2703e8341070a6b4acdd4ecb9b8e386b66268356
	Hash(SHA-256-Hex): 9ff38e76c27e5c141ae50241a14ea01-86ca5d2c3df348148a222734d32b09c17
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
PASSOE (Parametro Amministrativo)	show_PASSoe FIRMATO.pdf.p7m
	Dimensioni: 294 KB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): NTJoN1viQG3e8iCmuTCLOA==
	Hash(SHA-1-Hex): 1193fe9a5051af87e8b9a9264354fed7a6733e5e

Hash(SHA-256-Hex): e925b2378ee45903eaac22fadb01b91-

d030f402dc14646f50dc34f822d901dcd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

doc integrativa.zip

Dimensioni: 20 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): v8XoQDiFjd2MUmnwIodtqg==

Hash(SHA-1-Hex):

d07368ea82a71801d0300f42e1df1f99c2b7394a

Hash(SHA-256-Hex):

5e47a248c8d7968c320967491bd3865-1ff019d8f47e015281e3e9fe16868742e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

 $sopralluogo\hbox{-}29012021111433.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 362 KB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): TfW6+6A85jZZe4kiXMZCrw==

Hash(SHA-1-Hex):

2 be 0b 75e 16e bd 741adda 6004923c 11da 1d3f 01f 0

 $Hash (SHA-256-Hex): \ 615c8228620bbfd6f056ebe1a9a6c61-$ 

1559610a0e4f8eb9fd2360f338c2298c4

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti

(Parametro Tecnico)

Progetto tecnico Monte Isola.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Hash(MD5-Base64): agGgCa3yD2nT9GxQGwrHVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

be87f15f88c497e9ebb24ecd32d73dfdcae6d0f4

Hash(SHA-256-Hex): 2df991e4c23af3bf99915e3b3bfb0a8-

6ef8fbc6f0cb9341699e148969469c71c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 31,75

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la

valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. NON AMMESSA PER MANCATO RAGGIUNGI-

MENTO SOGLIA DI SBARRAMENTO PARI A 35

Punteggio tecnico 31,75

Punteggio tecnico riparametrizza-

to

32,72

Punteggio economico - \*\*

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo) Progetto tecnico Monte Isola.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Carlo Fenaroli

Hash(MD5-Base64): agGgCa3yD2nT9GxQGwrHVQ==

Hash(SHA-1-Hex):

be87f15f88c497e9ebb24ecd32d73dfdcae6d0f4

	Hash(SHA-256-Hex): 2df991e4c23af3bf99915e3b3bfb0a8-6ef8fbc6f0cb9341699e148969469c71c	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Informazione riservata	
Id Offerta	1612426130000	
Fornitore	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	giovedì 4 febbraio 2021 9.08.50 CET	
Sconto	12,25000 %	
Punteggio economico	27,48	
Punteggio tecnico	64,14	
Punteggio tecnico riparametrizza- to	66,09	
Punteggio totale	93,57	
Punteggi dei Parametri		
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni	
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola	
MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)	sezione dgue.zip	
	Dimensioni: 3 MB	
	Firmatari: Documento non firmato	

Hash(MD5-Base64): WectwDtB5P8fYSFMjhGhAQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e8883c1940ef2d6aeed7af0d0a834af2469b8b92

Hash(SHA-256-Hex): 902271c6ad222c839495713ffbfe9ba-

bd1b29283a0718ad77c2a05cd26f44a0c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) sezione b - dichiarazione integrativa.zip

Dimensioni: 812 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): OowHJe27RNwGsW7xEIn2SA==

Hash(SHA-1-Hex):

36f35f0d1c6026f8b57b26d6c21f52be53c8933c

Hash(SHA-256-Hex): d91679eafd450d0e78e679b732adf7d-

7d242d8e6683c73dd8e9e914ea804134b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

C\_ Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

df.p7m

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): CZEYQQS7S/u61ty2bhIwFw==

Hash(SHA-1-Hex):

f cad 48899 af 953 e 44 d 9 a e 16 e 4715 f 18 c 2 d 29 d c 43

Hash(SHA-256-Hex): 10dd083bfe799072e9c6f340611c48b-

2201fc36593434c73daa7e19e8e8477a7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

	ATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola
MOD. D - Tracciabilita' flussi fi- nanziari (Parametro Amministrati- vo)	Modello D - tracciabilita flussi.pdf.p7m
	Dimensioni: 739 KB
	Firmatari: SILVIA GAZZERA; SILVIA GAZZERA
	Hash(MD5-Base64): MC+Vd8ZoS0r0Z9CkTwr3hw==
	Hash(SHA-1-Hex): a8eb3b643842646f9cbd5ec0ef8dd3b8e393c37d
	Hash(SHA-256-Hex): a46c71966eb963cc84a748e12ce98e1-9139648087e4470c04357454c91a23106
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)	PAGAMENTO CONTRIBUTO ANAC.pdf.p7m
	Dimensioni: 136 KB
	Firmatari: SILVIA GAZZERA
	Hash(MD5-Base64): uTddib156DQ4FM3iWYb1Hw==
	Hash(SHA-1-Hex): cc6c29a72cdde61f94e758a28d159617be609c46
	Hash(SHA-256-Hex): 31e3e40e1618ca55c29be01504eb59d-36dc144068e3ae3c245431a8f8480cd7c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DAGGOE (D	Land DACCOE

PASSOE (Parametro Amministrativo)

sezione PASSOE.zip

Dimensioni: 882 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): 9r99qyYhiQ7RSnEouV4lFg==

Hash(SHA-1-Hex):

5325 c7 f335 a1 d19 df460 f279 fa997671335482 b2

Hash(SHA-256-Hex): 6a5f426a223dd3010b17b7b200fd9c5-

79e533a7ec4ae05daeaf617bfcaf553c8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

sezione documentazione varia.zip

Dimensioni: 590 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IB5ii9rT2gJgPXgWYp8oRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

86082eb471a2b34dcb1f88a6a345a2bfaebff14d

Hash(SHA-256-Hex): fe59c6ddc1e1169686b9752d76c0312-

3f2c15c129402c63018b3855504511ad3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 236 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): ImeJJuaIdDQRk5ctb10ocw==

Hash(SHA-1-Hex):

06236bd71f19e52443d0ff2d217fccba703e567c

Hash(SHA-256-Hex):

105608c8218ac0b6c466d9e7e937818-62318b7ea7aa8db90e63a9be189c79888

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Relazione tecnica dei servizi offerti

(Parametro Tecnico)

PROGETTO TECNICO monte isola.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari:	SII	VIA	GAZZERA

Hash(MD5-Base64): Hu4YyMBRgqfZ4ernqi6wUQ==

Hash(SHA-1-Hex):

d58a618eda669a85115b5b779252337cc8ed8858

Hash(SHA-256-Hex): d3308cb5ca832e7d19f6cb60de845d1-

2278f315c7f392f5d01691fe16a3258cc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Punteggio proposto

Punteggio assegnato 64,14

Punteggio massimo 70,00

Commento Valutazione La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la

valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comu-

nale

Punteggio tecnico 64,14

Punteggio tecnico riparametrizza-

to

66,09

Punteggio economico 27,48

Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo) Progetto di assorbimento.pdf.p7m

Dimensioni: 622 KB

Firmatari: SILVIA GAZZERA

Hash(MD5-Base64): nj8cA6puJ5r202VCWewbpA==

Hash(SHA-1-Hex):

67839e0e1611a73aebd8017edabd24f3ed6960d9

Hash(SHA-256-Hex): 2805161bdfa22bdff56c92d5e094378-

a8bb8076e8d83f595195b27f7903f21e5

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	Modulo E Offerta economica.pdf.p7m		
	Dimensioni: 283 KB		
	Firmatari: SILVIA GAZZERA		
	Hash(MD5-Base64): TWwRJm4PtCFRxgk4B0ZK0w==		
	Hash(SHA-1-Hex): a66ea6ae586d3c583f473cd302dedf3e6eef03d5		
	Hash(SHA-256-Hex): 3d41d73b6b9614bb117293397885391-a6bd5bd307af1fd7b66f4478941f901bc		
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
	Marca temporale: Controllo non previsto		
Id Offerta	1612260037988		
Fornitore	PULIEXECUTIVE		
Modalità di partecipazione	Forma Singola		
Stato dell'Offerta	Offerta Valida		
Data	martedì 2 febbraio 2021 11.00.37 CET		
Sconto	3,96800 %		
Punteggio economico	9,80		
Punteggio tecnico	58,79		
Punteggio tecnico riparametrizza- to	60,58		
	70,38		

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

In forma singola

MOD. A - DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 75 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): nNxXvQSZ16QZYssilVXyEA==

Hash(SHA-1-Hex):

29f998c4273e73bb44ab795bc593bb5335e423ed

Hash(SHA-256-Hex): 7d294f7ca06fb97eaae1cd1c856a48c-

2c9a8d5e2ebb270fe448966f1e5576870

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. B - DICHIARAZIONI IN-TEGRATIVE (Parametro Amministrativo) Mod. B Dich. integrative.pdf.p7m

Dimensioni: 555 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): ws6kicA7dadQ5/4gsYrk3g==

Hash(SHA-1-Hex):

7885b9daf23fe01dd265f1bbe05a98a2d6d821d8

Hash(SHA-256-Hex): 2af2e3153dd042660b3efbf6febd08b-

Patto\_integrità\_burl\_6\_2014\_dgr\_30012014\_1299.p-

221c206525089defdd17787100d9b92a3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. C - PATTO

nmi- di

D'INTEGRITA' (Parametro Ammi-

nistrativo)

df.p7m

 $C_{-}$ 

Dimensioni: 227 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): gPMRnCtROG94IaPvS/x2/g==

Hash(SHA-1-Hex):

fec528796eea3ad26e3f97fb501bf5d8012cba19

Hash(SHA-256-Hex): 272de6a5a7b66c57eded64ca83db597-

6781937caf1a172daf6fd983c477a9329

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. D - Tracciabilita' flussi finanziari (Parametro Amministrativo) Mod. D tracc. flussi.pdf.p7m

Dimensioni: 377 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): Q1uDNj9DZmSQH2Si3+eHkg==

Hash(SHA-1-Hex):

f7b2fa3c4451f6035780d6297b7a730e50bbfcbf

Hash(SHA-256-Hex): 1a72514c2042e01755b4cf91b0de2fc-

e335243d652f626890a18303015e85ac5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Contributo ANAC (Parametro Amministrativo)

Ricevuta Anac .pdf.p7m

Dimensioni: 115 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): HItpGleVwuVESV3Q/A4CBA==

Hash(SHA-1-Hex):

75534934bf5f89e17d084628a92fa38fc75f85bc

Hash(SHA-256-Hex): 87aa8a237f82f8b0096b392fe46210e-

ee19425af43c5b7da26486f0e32521640

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

PASSOE (Parametro Amministra-

tivo)

Passoe firmato.pdf.p7m

Dimensioni: 205 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): rEztmJlk2Ls3KUEEJf71ug==

Hash(SHA-1-Hex):

0ee4bb26b75633f0a9f50d17c5c9be32bd1d64e2

Hash(SHA-256-Hex): 7f2221c3e0ce43b10a58b916b42a5cd-

a3ee80eba86b86463ef3e706867f16944

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DOCUMENTAZIONE VARIA (Pa-

rametro Amministrativo)

Documentazione varia.zip

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 600BxuSVJixSG9Y7A0fXYQ==

Hash(SHA-1-Hex):

a325ae37f8f83bcbc3385fad1af6f52ee63c6933

Hash(SHA-256-Hex): 9ab346ae72eef9b05e674f617feedf0-

dcb266373061898e9f111a4ad4225e24e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

ATTESTAZIONE DI AVVENUTO SOPRALLUOGO (Parametro Am-

ministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 218 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): NK7AnZPKblx5pTmxhK1vdQ==

	Hash(SHA-1-Hex): b3c6605e989d9627fa82c57d9691cd9a368f127f
	Hash(SHA-256-Hex): 102962b949127d904bf94f7317e7935-4de26076ba3386f939b841efb98b639f6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Relazione tecnica dei servizi offerti (Parametro Tecnico)	Progetto tecnico+Elenco attrezzature.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): bTNcG0IXzBcppdpRuOSq/g==
	Hash(SHA-1-Hex): 4953209c6baa34ab210d85e713aff7e8d341620d
	Hash(SHA-256-Hex): b1fbd187a5520f6f3a1c19c6139811f-cd8e49faefb8f7d35e085f59e124ed1ea
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Punteggio proposto	-
Punteggio assegnato	58,79
Punteggio massimo	70,00
Commento Valutazione	La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale
Punteggio tecnico	58,79
Punteggio tecnico riparametrizza- to	60,58
1	

> Progetto di assorbimento del personale uscente in applicazione della clausola sociale (Parametro Informativo)

Progetto di riassorbimento Monte Isola.pdf.p7m

Dimensioni: 312 KB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): 7nbgKS9X06kMLYCgSRVOWw==

Hash(SHA-1-Hex):

e6d206341bc7287a966a557b92cee848a6ffd082

Hash(SHA-256-Hex): f25a21b7a30b3974ed4b398e5ba7599-

6ded11aaa6615802158b5589fefefb02c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MOD. E OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)

OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: PISCIOTTA CATERINA

Hash(MD5-Base64): 9Gd+waH20R3nWtzPfSOcFA==

Hash(SHA-1-Hex):

01fa6713e4f7ef21edb3cea4fcd1685ae3f170dc

Hash(SHA-256-Hex): 4df8ad89adeed6c4c3ca5c8f7d1891f-

06 ec 0 db 7 f1 239 f7 74 d5 8 fd 5 f1 dc 65 1a 78

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

## Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Ai sensi dell'Art.97, c.3 del Dlgs. 50/2016 la soglia di anomalia calcolata è:

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

\* Soglia punteggio tecnico: 56.00

\* Soglia punteggio economico: 24.00

### Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	Aurora srl
Punteggio tecnico	70,00
Punteggio economico	30,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto	19,21000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE
Punteggio tecnico	66,09
Punteggio economico	27,48
Punteggio totale	93,57
Sconto offerto	12,25000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	BECAN SRL
Punteggio tecnico	44,42
Punteggio economico	29,03
Punteggio totale	73,45
Sconto offerto	16,52000 %
Offerta anomala?	No
ojjeria ameritara	

Società di appartenenza	PULIEXECUTIVE
Punteggio tecnico	60,58
Punteggio economico	9,80
Punteggio totale	70,38
Sconto offerto	3,96800 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	POLIEKO SOC. COOP.
Punteggio tecnico	47,07
Punteggio economico	6,67
Punteggio totale	53,74
Sconto offerto	2,70000 %
Offerta anomala?	No

# Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	MACETTI TANIA
Login	user_216280
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Monte Isola (00830780177)
Indirizzo email	protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it
Num. telefono	0309825226

### Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

Nome	Aurora srl
Login	user_176996
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Aurora srl (01441910294)
Indirizzo email	cmaurorasrl@cgn.legalmail.it

Num. telefono	0425475486
Commento all'aggiudicazione	Ai sensi dell'art. 32 comma 7 del D.Lgs. 50/2016 e smi "L'aggiudicazione diventa efficace dopo la verifica del possesso dei prescritti requisiti" che sono attualmente in corso

# Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data			Oggetto	Testo
venerdì 26 19.17.09 CET	febbraio	2021	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
mercoledì 24 16.40.20 CET	febbraio	2021	Calcolo anomalia	Ai sensi dell'Art.97 c.3 del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia calcolata è: Soglia punteggio tecnico: 56,00 Soglia punteggio economico: 24,00.
mercoledì 24 16.39.14 CET	febbraio	2021	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è iniziata.
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Terminata Valutazione Tecnica	La valutazione tecnica del Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata completata.
			Offerta Tecnica accettata	

Data			Oggetto	Testo
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021		La Busta Tecnica (ID 1612487541598) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Offerta Tecnica rifiutata	La Busta Tecnica (ID 1612465660950) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata esclusa con la seguente motivazione: La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. L'OFFERTA NON VIENE AMMESSA PER IL MANCATO RAGGIUNGIMENTO SOGLIA DI SBARRAMENTO PARI A 35 PUNTI COME INDICATO AL PUNTO 16.1.3 DELLA LETTERA D'INVITO/DISCIPLINARE DI GARA.
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Offerta Tecnica rifiutata	La Busta Tecnica (ID 1612462660380) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata esclusa con la seguente motivazione: La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. L'OFFERTA

Data			Oggetto	Testo
				NON VIENE AMMESSA PER IL MANCATO RAGGIUNGI- MENTO SOGLIA DI SBAR- RAMENTO PARI A 35 PUNTI COME INDICATO AL PUN- TO 16.1.3 DELLA LETTERA D'INVITO/DISCIPLINARE DI GARA.
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1612457811192) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Offerta Tecnica rifiutata	La Busta Tecnica (ID 1612448310472) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata esclusa con la seguente motivazione: La valutazione risulta dal verbale della Commissione per la valutazione dell'offerta tecnica, acquisito al protocollo comunale. L'OFFERTA NON VIENE AMMESSA PER IL MANCATO RAGGIUNGIMENTO SOGLIA DI SBARRAMENTO PARI A 35 PUNTI COME INDICATO AL PUNTO 16.1.3 DELLA LETTERA D'INVITO/DISCIPLINARE DI GARA.
mercoledì 24 16.33.11 CET	febbraio	2021	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1612448913197) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE

Data	Oggetto	Testo
		EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 24 febbraio 2021 16.33.11 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1612260037988) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
mercoledì 24 febbraio 2021 16.33.11 CET	Offerta Tecnica accettata	La Busta Tecnica (ID 1612426130000) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 18 febbraio 2021 9.12.30 CET	Apertura buste tecniche	La apertura delle buste tecniche della procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è iniziata.
giovedì 18 febbraio 2021 8.47.29 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612465660950) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data			Oggetto	Testo
giovedì 18 8.47.29 CET	febbraio 2	2021	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612462660380) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 18 8.47.29 CET	febbraio 2	2021	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612487541598) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 18 8.47.29 CET	febbraio 2	2021	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612457811192) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 18 8.47.28 CET			Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612448913197) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione:
giovedì 18 8.47.28 CET	febbraio 2	2021	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612448310472) della Proce-

_	Oggatta	
Data	Oggetto	Testo
		dura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA- LI E APERTURA AMBULA- TORI MEDICI PER 36 ME- SI CON OPZIONE DI RINNO- VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
8.47.28 CET	Offerta Amministrativa accettata	1612426130000) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
giovedì 18 febbraio 2021 8.47.28 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1612260037988) della Procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_184887 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_8124 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_61015 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_176996 sulla

Data	Oggetto	Testo
		Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_149433 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_49682 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_179774 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 febbraio 2021 18.24.36 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_31872 sulla Procedura con ID 133607745 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
venerdì 5 febbraio 2021 8.00.05 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
venerdì 5 febbraio 2021 2.12.21 CET	Invio Offerta	L'offerente BECAN SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI CO-MUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SO-CIALE EX ART. 50 DEL CO-DICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
giovedì 4 febbraio 2021 20.07.40 CET	Invio Offerta	L'offerente EVOLUTION SER- VICE S.C.AR.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mer- cato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA- LI E APERTURA AMBULA-

Data	Oggetto	Testo
		TORI MEDICI PER 36 ME- SI CON OPZIONE DI RINNO- VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
giovedì 4 febbraio 2021 19.17.40 CET	Invio Offerta	L'offerente NUOVI ORIZZON- TI ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVI- ZIO DI PULIZIA DEGLI IM- MOBILI COMUNALI E APER- TURA AMBULATORI MEDI- CI PER 36 MESI CON OPZIO- NE DI RINNOVO PER ULTE- RIORI 24 MESI, CON CLAU- SOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRAT- TI (ID 133607745).
giovedì 4 febbraio 2021 17.56.51 CET	Invio Offerta	L'offerente Aurora srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNA-LI E APERTURA AMBULA-TORI MEDICI PER 36 ME-SI CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
giovedì 4 febbraio 2021 15.28.33 CET	Invio Offerta	L'offerente POLIEKO SOC. COOP. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
giovedì 4 febbraio 2021 15.18.30 CET	Invio Offerta	L'offerente DISPARI S.C.S. ONLUS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SER-VIZIO DI PULIZIA DEGLI IM-MOBILI COMUNALI E APER-TURA AMBULATORI MEDI-CI PER 36 MESI CON OPZIO-NE DI RINNOVO PER ULTE-RIORI 24 MESI, CON CLAU-SOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRAT-TI (ID 133607745).

Data	Oggetto	Testo
giovedì 4 febbraio 2021 9.08.50 CET	Invio Offerta	L'offerente COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIA-LE ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVI-ZIO DI PULIZIA DEGLI IM-MOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDI-CI PER 36 MESI CON OPZIO-NE DI RINNOVO PER ULTE-RIORI 24 MESI, CON CLAU-SOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRAT-TI (ID 133607745).
martedì 2 febbraio 2021 11.00.37 CET	Invio Offerta	L'offerente PULIEXECUTIVE ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
giovedì 21 gennaio 2021 11.01.44 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 133607745
sabato 16 gennaio 2021 15.17.05 CET	Nuovo documento disponibile	Allegato nuovo documento per procedura 133607745
venerdì 15 gennaio 2021 13.18.28 CET	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI IMMOBILI COMUNALI E APERTURA AMBULATORI MEDICI PER 36 MESI CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 24 MESI, CON CLAUSOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI (ID 133607745).
venerdì 15 gennaio 2021 13.18.14 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato SERVI- ZIO DI PULIZIA DEGLI IM- MOBILI COMUNALI E APER- TURA AMBULATORI MEDI- CI PER 36 MESI CON OPZIO- NE DI RINNOVO PER ULTE- RIORI 24 MESI, CON CLAU- SOLA SOCIALE EX ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRAT- TI (ID 133607745). Le tempisti- che del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel det- taglio del Mercato.

### Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

#### Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio 135133419

Data di invio lunedì 15 febbraio 2021 12.59.44 CET

Mittente BECAN SRL (BECAN SRL)

Destinatari MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data

giovedì 18 febbraio 2021 8.41.18 CET

Oggetto del Messaggio RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CO-

DICE

Testo del Messaggio Buongiorno, in allegato quanto richiesto. Cordiali saluti. Be-

> can Srl ----- Testo del messaggio originale: Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GA-RA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MI-NIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il **RUP**

Allegato DGUE e allegati.zip

Dimensioni: 608 KB

Firmatari: Documento non firmato

418a79a802ccaf3f5fc5ff406dcfb9d54  Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135105615  Data di invio venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera ————————————————————————————————————	ART. 50 DEL CODICE DEI CONT	ART. 50 DEL CODICE DEI CONTRATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola		
b54e03743b4d5bbfd445cfcca6a224830853529b  Hash(SHA-256-Hex): 760c7f017f12a8a1d88857fbd34041f418a79a802ccaf3f5fc5ff406dcfb9d54  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135105615  Data di invio venerdi 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedi 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera con a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 8 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" delle Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedi 15 febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRE STAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della letter d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firma to digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché per vengano nella tempistica indicata tassativamente entro luned 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cortialmente il RUP  Allegato doc0382820210211155501.pdf.p7m  Dimensioni: 308 KB  Firmatari: Armando Albiero  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q== Hash(SHA-1-Hex):		Hash(MD5-Base64): Lgsju3U8M+A+3T05ezNtDQ==		
418a79a802ccaf3f5fc5ff406dcfb9d54 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135105615  Data di invio venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviere en trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà esser re trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" delle Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRE STAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firma to digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché per vengano nella tempistica indicata tassativamente entro luned 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP  Allegato doc00382820210211155501.pdf.p7m  Dimensioni: 308 KB  Firmatari: Armando Albiero  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q==  Hash(SHA-1-Hex):				
Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135105615  Data di invio venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera essenzia dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" delle Piataforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRE STAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firma to digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati e possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché per vengano nella tempistica indicata tassativamente entro luned 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP  Allegato doco0382820210211155501.pdf.p7m  Dimensioni: 308 KB  Firmatari: Armando Albiero  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q==  Hash(SHA-1-Hex):		Hash(SHA-256-Hex): 760c7f017f12a8a1d88857fbd34041f-418a79a802ccaf3f5fc5ff406dcfb9d54		
Id Messaggio  Data di invio  venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente  NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari  MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio  RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio  Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera————————————————————————————————————		Controllo alterazione file: Controllo non previsto		
Data di invio  Data di invio  venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET  Mittente  NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari  MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio  RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio  Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera esensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRE STAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firma to digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché per vengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP  Allegato  Allegato  Allegato  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q== Hash(SHA-1-Hex):		Marca temporale: Documento non marcato		
Mittente  NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)  Destinatari  MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio  RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio  Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera————————————————————————————————————	Id Messaggio	135105615		
MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio  RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio  Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera————————————————————————————————————	Data di invio	venerdì 12 febbraio 2021 18.13.12 CET		
giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET  Oggetto del Messaggio  RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE  Testo del Messaggio  Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera————————————————————————————————————	Mittente	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)		
Buongiorno, si allega certificato di buona esecuzione di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera	Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.56 CET		
di servizio rilasciato dal Comune di Gardone Riviera	Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE		
Dimensioni: 308 KB  Firmatari: Armando Albiero  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q==  Hash(SHA-1-Hex):	Testo del Messaggio			
Firmatari: Armando Albiero  Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q==  Hash(SHA-1-Hex):	Allegato	doc00382820210211155501.pdf.p7m		
Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q== Hash(SHA-1-Hex):		Dimensioni: 308 KB		
Hash(SHA-1-Hex):		Firmatari: Armando Albiero		
		Hash(MD5-Base64): REhkL8kMQ+sA3CChk/zj/Q==		

	Hash(SHA-256-Hex): 2fc98e3238ea8017b3bf0d96fed4703-27e57c55481454ad9b53c18f2e87d48c0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135042504
Data di invio	giovedì 11 febbraio 2021 10.40.09 CET
Mittente	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 11.12.59 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CO- DICE
Testo del Messaggio	Buongiorno, a causa della pandemia non è possibile in tempi così ristretti garantire il rilascio da parte di terzi del certificato di buona esecuzione del servizio (Comune di Gardone Riviera). Si chiede se è possibile inviare dichiarazione sostitutiva atto notorio in attesa di ricezione, oppure se è possibile differire l'esame della documentazione di 10 giorni. Grazie ————————————————————————————————————
Id Messaggio	133702819
Data di invio	martedì 19 gennaio 2021 17.07.23 CET
Mittente	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 21 gennaio 2021 10.39.18 CET
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA INFORMAZIONI
Testo del Messaggio	a
Id Messaggio	135013171

Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 16.33.37 CET
Mittente	PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 8.47.19 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Buongiorno, si allega documento richiesto. Grazie e cordiali saluti Testo del messaggio originale: Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazione del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE AL-LA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ER-RORE. Cordialmente il RUP
Allegato	espd-response.zip.p7m
	Dimensioni: 570 KB
	Firmatari: PISCIOTTA CATERINA
	Hash(MD5-Base64): BgltCwMgUfOssH08OI2bKw==
	Hash(SHA-1-Hex): fbfc8f2a05fc65d094e1d12bb4e3f94dbb5bb6c3
	Hash(SHA-256-Hex): 8d46057bfa334f57b5428f77e7db880-0f28249d03304a8ad73f60951fca590c2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	134056446
Data di invio	giovedì 21 gennaio 2021 10.37.24 CET

Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA) COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA-Destinatari LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto Oggetto del Messaggio RE: Chiarimenti requisiti di capacità economico - finanziaria La comprova di questo requisito non si riferisce a referen-Testo del Messaggio ze bancarie, ma bensì al fatturato della Società. Bisogna avere un fatturato minimo annuo di € 42.700,00 iva esclusa ed è desumibile dai bilanci dell'azienda. Cordialmente il RUP ----- Testo del messaggio originale: Buongiorno, con la presente chiedo se la comprova del requisito di capacità economico - finanziaria da caricare a sistema (punto 7.2 della lettera di invito) si riferisce alla produzione di idonea referenza bancaria. Grazie, distinti saluti 133680400 Id Messaggio martedì 19 gennaio 2021 10.04.03 CET Data di invio Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA) Mittente Destinatari Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data mercoledì 20 gennaio 2021 11.25.01 CET; PULISTAR (PULISTAR), ricevuto in data giovedì 21 gennaio 2021 11.19.06 CET; PULIEXECU-TIVE (PULIEXECUTIVE), ricevuto in data martedì 19 gennaio 2021 11.34.49 CET; PARENTE SERVICE SRL (PA-RENTE SERVICE SRL), non ricevuto; L'Arca societa' cooperativa sociale (L'Arca societa' cooperativa sociale), non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in data martedì 19 gennaio 2021 17.02.07 CET; DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), non ricevuto; MAGIC CLEAN SRL (MAGIC CLEAN SRL), non ricevuto; I.P.S.A. SRL (I.P.S.A. SRL), non ricevuto; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), non ricevuto; COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM-PRESA SOCIALE), non ricevuto; ALL CLEAN SOLUTION SRLS (ALL CLEAN SOLUTION SRLS), non ricevuto; International Logistic Company (International Logistic Company), non ricevuto; GMB soc.coop. a. r. l. (GMB soc.coop. a. r. l.), non ricevuto; POLIEKO SOC. COOP. (POLIE-KO SOC. COOP.), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.), ricevuto in data mercoledì 20 gennaio 2021 11.04.53 CET; ALI INTE-GRAZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE (ALI INTEGRAZIONE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE), ricevuto in data mercoledì 20 gennaio 2021 16.16.52 CET; Lacerenza Multiservice S.r.l. (Lacerenza Multiservice S.r.l.), non ricevuto; MAGIKA SERVICE SOCIETA' COOPERA-TIVA (MAGIKA SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA), non ricevuto; IntegraRE Società Cooperativa Sociale (IntegraRE Società Cooperativa Sociale), non ricevuto; S.Lucia

	Societa' Cooperativa Sociale di Solidarieta' ONLUS (S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di Solidarieta' ONLUS), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	DELEGA PER SOPRALLUOGO
Testo del Messaggio	Si comunica che il sopralluogo obbligatorio previsto al punto 12 della lettera di invito potrà essere effettuato, previo appuntamento concordato, anche da un dipendente della ditta concorrente munito di delega del legale rappresentante e di documentazione comprovante l'esistenza di un rapporto di lavoro. cordialmente IL RUP
Id Messaggio	133767590
Data di invio	giovedì 21 gennaio 2021 10.04.40 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA INFORMAZIONI
Testo del Messaggio	Le informazioni da Voi richieste sono contenute nel documento denominato: 01a Allegato 1 - clausola sociale Cordialmente il RUP
Id Messaggio	135045366
Data di invio	giovedì 11 febbraio 2021 11.20.53 CET
Mittente	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA- LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 11.25.39 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Buongiorno, in allegato i DGUE nel formato richiesto, firmati digitalmente

cità tecniche e professionali" con la dichiarazione di posse so di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico con previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplina di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. S CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELL PRECOMPILATO. XML GIÀ ALLEGATO NELLA DO CUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUEN DO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE AL LA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI EI RORE. Cordialmente il RUP  Allegato DGUE SOCCORSO ISTRUTTORIO.zip  Dimensioni: 441 KB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): xrTbpzqHlcYeecp+BD4brw==  Hash(SHA-1-Hex): 5e5703be9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  135267080  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; A rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COO) (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.241.8 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (MPRESA SOCIALE), non ricevito; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER	AKT. 30 DEL CODICE DEI CONT	RATTI n. 133007/43 effettuata da Comune di Monte Isola
Dimensioni: 441 KB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): xrTbpzqHlcYeecp+BD4brw==  Hash(SHA-1-Hex): 5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  135267080  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Airora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COO) (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZON TI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ric vuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE, non ricev to; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. Cordialmente il RUP
Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64); xrTbpzqHlcYeecp+BD4brw==  Hash(SHA-1-Hex); 5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex); b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  135267080  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Airora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (Bl CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CET DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IM PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER	Allegato	DGUE SOCCORSO ISTRUTTORIO.zip
Hash(MD5-Base64): xrTbpzqHlcYeecp+BD4brw==  Hash(SHA-1-Hex): 5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  135267080  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Arora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COO), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZON TI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CET DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		Dimensioni: 441 KB
Hash(SHA-1-Hex): 5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135267080  Data di invio giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Airora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CET DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.418 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COC PERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SEI		Firmatari: Documento non firmato
5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad  Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  135267080  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Airora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		Hash(MD5-Base64): xrTbpzqHlcYeecp+BD4brw==
Hash(SHA-256-Hex): b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135267080  Data di invio giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ai rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO. (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC. QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SEI		Hash(SHA-1-Hex):
b769904e94b8d66cac583800a06623d- 54eb8f1673169c945a27e4f45c8cc509f  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135267080  Data di invio giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ai rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COO-), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), rice vuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COCPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		5e5703bc9c79ef0ae5d345bb342f7830aa6804ad
Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135267080  Data di invio giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ai rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ric vuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		,
Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio 135267080  Data di invio giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  Destinatari PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Al rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ric vuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COO QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		
Marca temporale: Documento non marcato  Id Messaggio  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Airora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CET DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (MPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		54eb8i16/3169c945a2/e4i45c8cc509i
Id Messaggio  Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ai rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZON TI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COO QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Data di invio  giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET  Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ai rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COC QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevito; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER		Marca temporale: Documento non marcato
Mittente  Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)  PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Al rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COO QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER	Id Messaggio	135267080
PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Ar rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZON TI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COO QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER	Data di invio	giovedì 18 febbraio 2021 12.23.55 CET
rora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COO (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BI CAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 202 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZON TI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CE DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COO QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IN PRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SER	Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
11.01.39 CET	Destinatari	PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Aurora srl (Aurora srl), non ricevuto; POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.31.20 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 25 febbraio 2021 16.19.35 CET; DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.24.18 CET; COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.), ricevuto in data venerdì 26 febbraio 2021 11.01.39 CET
Oggetto del Messaggio Comunicazione aggiornamento seduta Commissione aggiudi catrice	Oggetto del Messaggio	Comunicazione aggiornamento seduta Commissione aggiudi- catrice

Testo del Messaggio	Alle ore 12.15 di oggi giovedì 18 febbraio si è conclusa la prima seduta della Commissione aggiudicatrice. La seduta viene riaggiornata in seduta riservata alla data del giorno MERCO-LEDI' 24 FEBBRAIO ALLE ORE 8.30. Il RUP arch. Tania Macetti
Id Messaggio	134548850
Data di invio	mercoledì 27 gennaio 2021 2.56.36 CET
Mittente	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 28 gennaio 2021 8.20.16 CET
Oggetto del Messaggio	chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, si chiede gentilmente di rispondere ai seguenti quesiti: 1-ci sono dei costi di contratto da sostenere ? se si a quanto ammontano ? 2-nell'appalto che tipo di carta (mani/igienica) è usata? per le stime dei costi della carta ci serve sapere numero dei dipendenti delle varie strutture più eventuali esterni 3-l'attuale appalto è in aumento o in diminuzione rispetto all'appalto attualmente in essere ? ci sono variazioni in termini di base d'asta, durata, capitolato ? se si specificare quali 4-Per quanto riguarda il requisito di capacità tecnica e professionale (art. 7.3 del disciplinare di gara) si chide se per servizio analogo si intende mero servizio di pulizia, se verso p.a. e/o privati e se sia da presentare certificato di corretta esecuzione in sede di gara o solo se richiesto. Grazie, Distinti saluti
Id Messaggio	133726240
Data di invio	mercoledì 20 gennaio 2021 11.14.09 CET
Mittente	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA- LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 21 gennaio 2021 10.39.19 CET
Oggetto del Messaggio	Chiarimenti requisiti di capacità economico - finanziaria
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente chiedo se la comprova del requisito di capacità economico - finanziaria da caricare a sistema (punto 7.2 della lettera di invito) si riferisce alla produzione di idonea referenza bancaria. Grazie, distinti saluti
Id Messaggio	134950781
Data di invio	martedì 9 febbraio 2021 15.15.36 CET

Mittente	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data mercoledì 10 febbraio 2021 8.26.43 CET
Oggetto del Messaggio	RE: Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, in allegato inviamo quanto richiesto. Cordiali saluti. Dispari scs ONlus
Allegato	aesse.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): Nd6pVEZ75tpKXHZCyRd5/A==
	Hash(SHA-1-Hex): 11a554f30e1b039ccf383ed91d4cdb5513972d42
	Hash(SHA-256-Hex): a118ae8581fb2e6720f4d6fb8dae5a0-eb9a6c40cb5d6a435374fa49335147268
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135002774
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.42.15 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), ricevuto in data mercoledì 10 febbraio 2021 16.29.47 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art.

IKI: 50 DEE CODICE DEI CO	ONTRATTII. 133007743 cilettuata da Comune di Monte Isola
Allegato	83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazione del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. Cordialmente il RUP Istruzioni_compilazione_DGUE-convertito.pdf  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==  Hash(SHA-1-Hex): c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd  Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135003467
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.53.49 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 11.19.24 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni

	Transfer of the control of the contr
	appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP
Id Messaggio	135003520
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.55.26 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 10.35.49 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP
Id Messaggio	135096895
Data di invio	venerdì 12 febbraio 2021 14.52.12 CET
Mittente	POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.18.52 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Testo del messaggio originale: Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferi-

THEIT OF BEE CODICE BEI COI	(11d1111111111111111111111111111111111
	mento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. Cordialmente il RUP
Allegato	espd-response.pdf.p7m
	Dimensioni: 76 KB
	Firmatari: BERTOLINI MONICA IDA
	Hash(MD5-Base64): cRwtAupRyg36DcXjFcIvYg==
	Hash(SHA-1-Hex): adc4eff8d4c8258e60684ca0e04069904710d9b6
	Hash(SHA-256-Hex): c877ecd82d57bc4832831fa2adcec81-5f3d82d4173713527af9e1640e9485967
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135003817
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 13.03.00 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 12.09.50 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODI- CE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferi-

Allegato	la lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 PASSOE Va richiesto nuovamente il PASSOE indicando quale ditta mandante la EVOLUTION SERVICE e ditta mandataria EASY CLEAN in modo che le verifiche sul portale AVCPASS possano essere effettuate per entrambi i soggetti. Il documento dovrà essere trasmesso alla Stazione Appaltante mediante la funzione sopra indicata. Cordialmente il RUP  Istruzioni_compilazione_DGUE-convertito.pdf  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==  Hash(SHA-1-Hex): c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd  Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135267278
Data di invio	giovedì 18 febbraio 2021 12.27.02 CET
Mittente	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 12.53.55 CET
0 " 1111 :	RE: Comunicazione aggiornamento seduta Commissione ag-
Oggetto del Messaggio	giudicatrice

ART. 50 DEL CODICE DEI CONT	TRATTI n. 133607745 effettuata da Comune di Monte Isola
	sto del messaggio originale: Alle ore 12.15 di oggi giovedì 18 febbraio si è conclusa la prima seduta della Commissione aggiudicatrice. La seduta viene riaggiornata in seduta riservata alla data del giorno MERCOLEDI' 24 FEBBRAIO ALLE ORE 8.30. Il RUP arch. Tania Macetti
Allegato	Monte Isola PIANO DI ASSORBIMENTO DEL PERSONALE.pdf.p7m
	Dimensioni: 407 KB
	Firmatari: Carlo Fenaroli
	Hash(MD5-Base64): yD1aEz/a8FyWsDEaO7Bd+w==
	Hash(SHA-1-Hex): 3d15606bb7cdaaec3047894ff09feabbd6144267
	Hash(SHA-256-Hex): 2758314abe76e327aa79b7968acdedd-3714c061ded9ab790347bb714223cef2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135506993
Data di invio	giovedì 25 febbraio 2021 17.29.30 CET
Mittente	Aurora srl (Aurora srl)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data venerdì 26 febbraio 2021 10.17.39 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RICHIESTA GIUSTIFICATIVO OFFERTA ANOMA- LA
Testo del Messaggio	Restiamo a disposizione per ogni eventualità, e porgiamo Distinti Saluti

	riginalità dei lavori, delle forniture o dei servizi proposti dall'offerente. A tal proposito si ricorda che al c.5 e c.6 del D. Lgs 50/20016: La stazione appaltante richiede per iscritto, assegnando al concorrente un termine non inferiore a quindici giorni, la presentazione, per iscritto, delle spiegazioni. Essa esclude l'offerta solo se la prova fornita non giustifica sufficientemente il basso livello di prezzi o di costi proposti, tenendo conto degli elementi di cui al comma 4 o se ha accertato, con le modalità di cui al primo periodo, che l'offerta è anormalmente bassa in quanto: a) non rispetta gli obblighi di cui all'articolo 30, comma 3; b) non rispetta gli obblighi di cui all'articolo 105; c) sono incongrui gli oneri aziendali della sicurezza di cui all'articolo 95, comma 10, rispetto all'entità e alle caratteristiche dei lavori, dei servizi e delle forniture; d) il costo del personale è inferiore ai minimi salariali retributivi indicati nelle apposite tabelle di cui all'articolo 23, comma 16. Non sono ammesse giustificazioni in relazione a trattamenti salariali minimi inderogabili stabiliti dalla legge o da fonti autorizzate dalla legge. Non sono, altresì, ammesse giustificazioni in relazione agli oneri di sicurezza di cui al piano di sicurezza e coordinamento previsto dall'articolo 100 del decreto legislativo 9 aprile 2008, n. 81. La stazione appaltante in ogni caso può valutare la congruità di ogni offerta che, in base ad elementi specifici, appaia anormalmente bassa." Il presente giustificativo va reso entro 15 giorni dal ricevimento della presente. Cordialmente il RUP
Allegato	Comune Monteisola - Giustificativi Offerta Economica Rev.0.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Michela Dona'
	Hash(MD5-Base64): ZFZjRB3vIuUXvElggpEqNw==
	Hash(SHA-1-Hex):
	71a790cc2387248271d7b4f85acae591023e4232
	Hash(SHA-256-Hex):
	e22c18644171a8908a8be9d38c17449-
	d19d6254c220f20dd8afe0b269ba7f0bf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	134586093
Data di invio	giovedì 28 gennaio 2021 9.04.45 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)

> Destinatari EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVI-CE S.C.AR.L.), ricevuto in data martedì 2 febbraio 2021 15.03.35 CET Oggetto del Messaggio RE: chiarimenti Buongiorno, rispondiamo ai quesiti sottoposti: 1. sì, ci sono Testo del Messaggio costi di registrazione del contratto e si suddividono in costi fissi, pari a 245 € e costi variabili che saranno determinati solo successivamente perchè sono connessi ai costi di aggiudica della procedura 2. i prodotti di consumo sono di buona qualità, morbidi al tatto (composti almeno da n. 3 veli) e devono svolgere la funzione per la quale sono deputati E' difficile stimare la quantità di persone che gravita su alcune strutture. Ad esempio all'ufficio turistico gli operatori impiegati sono n.2 ma il bagno, lo spazio museo e la sala conferenze sono usate da visitatori e turisti. In estate, non in periodo covid, si possono registrare anche 2000 presenze di turisti nel weekend 3. L'appalto attualmente in essere non è oggetto di valutazione. L'offerta va formulata valutando i documenti caricati all'interno della procedura 4. come previsto al punto 7.3 si ribadisce che il requisiti di capacità tecnica e professionale a) Il concorrente deve aver eseguito, con esito positivo, nell'ultimo quinquennio almeno un servizio analogo a quello dell'appalto di durata continuativa non inferiore a due anni, di importo complessivo minimo pari a € 42.700,00 IVA esclusa; il concorrente dovrà dichiarare la pubblica amministrazione o ente pubblico a favore della quale ha prestato il servizio, con l'indicazione dell'oggetto, dell'importo e del periodo di esecuzione e a comprova dovrà esibire il certificato di buona prestazione del servizio, che dovrà essere sottoscritto digitalmente e obbligatoriamente allegato alla Busta amministrativa nell'apposita cartella "Documentazione varia" Cordialmente il RUP ----- Testo del messaggio originale: Buongiorno, si chiede gentilmente di rispondere ai seguenti quesiti: 1-ci sono dei costi di contratto da sostenere ? se si a quanto ammontano ? 2-nell'appalto che tipo di carta (mani/igienica) è usata? per le stime dei costi della carta ci serve sapere numero dei dipendenti delle varie strutture più eventuali esterni 3-l'attuale appalto è in aumento o in diminuzione rispetto all'appalto attualmente in essere? ci sono variazioni in termini di base d'asta, durata, capitolato ? se si specificare quali 4-Per quanto riguarda il requisito di capacità tecnica e professionale (art. 7.3 del disciplinare di gara) si chide se per servizio analogo si intende mero servizio di pulizia, se verso p.a. e/o privati e se sia da presentare certificato di corretta esecuzione in sede di gara o solo se richiesto. Grazie, Distinti sa-135453662 Id Messaggio Data di invio mercoledì 24 febbraio 2021 16.38.50 CET Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)

Destinatari	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA- LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ri- cevuto; POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in da- ta mercoledì 24 febbraio 2021 16.48.31 CET; PULIEXECU- TIVE (PULIEXECUTIVE), non ricevuto; Aurora srl (Aurora srl), non ricevuto
Oggetto del Messaggio	APERTURA BUSTA ECONOMICA
Testo del Messaggio	A seguito della chiusura della busta tecnica si procede con l'apertura della busta economica
Id Messaggio	133702857
Data di invio	martedì 19 gennaio 2021 17.08.14 CET
Mittente	NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 21 gennaio 2021 10.39.16 CET
Oggetto del Messaggio	RICHIESTA INFORMAZIONI
Testo del Messaggio	Buonasera, con la presente si richiede il personale attualmente impiegato con relativo livello, mansione e monte ore pro capite. cordialmente
Id Messaggio	135051811
Data di invio	giovedì 11 febbraio 2021 12.42.44 CET
Mittente	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data venerdì 12 febbraio 2021 8.28.30 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Buongiorno, in allegato inviamo la documentazione integrativa richiesta. Cordiali saluti. Dispari scs Onlus

	la lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP
Allegato	soccorso istruttorio.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 4kNo3+7mGOcAE1SWcCyYJg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8ed602c2c4e7670dfb8294d782b50bb3076c76bc
	Hash(SHA-256-Hex): 2176b42d88b784bbe073c7cca200ab7- 2f9dc71546ef2064163b11842685c54f2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135003175
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.45.43 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA- LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 11.13.35 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODI- CE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Pro-

	cedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassa-
	tivo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE DELLA DITTA DITTA PARTECIPANTEE DELLA DITTA AUSI-LIARIA allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE AL-LA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. Cordialmente il RUP
Allegato	Istruzioni_compilazione_DGUE-convertito.pdf
	Dimensioni: 178 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==
	Hash(SHA-1-Hex): c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd
	Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135003246
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.47.13 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 11 febbraio 2021 12.41.10 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferi-

Allegato	mento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP  Istruzioni_compilazione_DGUE-convertito.pdf
	Dimensioni: 178 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==
	Hash(SHA-1-Hex): c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd
	Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135269194
Data di invio	giovedì 18 febbraio 2021 13.03.18 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 13.09.10 CET
Oggetto del Messaggio	RE: RE: Comunicazione aggiornamento seduta Commissione aggiudicatrice
Testo del Messaggio	Si comunica che il documento trasmesso rappresenta un'in- tegrazione documentale non oggetto di valutazione da par- te della commissione giudicatrice. Cordialmente il RUP

Id Messaggio	135003150
Testo del Messaggio	Si comunica che la ditta uscente è: BECAN SRL co sede in MILANO, piazza ENRICO BOTTINI n-4 P.IV 02190170155
Oggetto del Messaggio	MAGIC CLEAN SRL (MAGIC CLEAN SRL), non ricevui comunicazione nominativo ditta uscente
	ONLUS (S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di Solidariet ONLUS), non ricevuto; IntegraRE Società Cooperativa Sociale (IntegraRE Società Cooperativa Sociale), non ricevuto
	renza Multiservice S.r.l. (Lacerenza Multiservice S.r.l.), no ricevuto; S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di Solidariet
	SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA), non ricevuto; Lac
	GIKA SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA (MAGIK
	ricevuto in data martedì 26 gennaio 2021 22.07.20 CET; M.
	ta mercoledì 20 gennaio 2021 16.16.53 CET; EVOLUTIO SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L
	NE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE), ricevuto in c
	soc.coop. a. r. l.), non ricevuto; ALI INTEGRAZIONE S CIETA' COOPERATIVA SOCIALE (ALI INTEGRAZIONE SOCIALE)
	stic Company), non ricevuto; GMB soc.coop. a. r. l. (GM
	ricevuto; International Logistic Company (International Log
	CIALE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCI TA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), n
	vuto; COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA S
	TION SRLS (ALL CLEAN SOLUTION SRLS), non ric
	ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), non ricevuto; I.P.S SRL (I.P.S.A. SRL), non ricevuto; ALL CLEAN SOLU
	ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), non ricevuto; NUO
	mercoledì 20 gennaio 2021 12.12.16 CET; DISPARI S.C.
	non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in da
	RENTE SERVICE SRL (PARENTE SERVICE SRL), non recevuto; POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP
	ciale (L'Arca societa' cooperativa sociale), non ricevuto; Pa
	gennaio 2021 11.19.14 CET; L'Arca societa' cooperativa s
	VE), ricevuto in data mercoledì 10 febbraio 2021 16.29.5 CET; PULISTAR (PULISTAR), ricevuto in data giovedì 2
	io 2021 10.23.46 CET; PULIEXECUTIVE (PULIEXECUT
Destinatari	Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data lunedì 25 genn
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Data di invio	mercoledì 20 gennaio 2021 12.02.15 CET
Id Messaggio	133729615
	aggiudicatrice. La seduta viene riaggiornata in seduta riserv ta alla data del giorno MERCOLEDI' 24 FEBBRAIO ALL ORE 8.30. Il RUP arch. Tania Macetti
	18 febbraio si è conclusa la prima seduta della Commission
	diali saluti. Dispari scs ONlus T sto del messaggio originale: Alle ore 12.15 di oggi giove
	Buongiorno, in allegato inviamo Piano di Assorbimento. Co

Data di invio mercoledì 10 febbraio 2021 12.44.57 CET

Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)

Destinatari COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIA-

LE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ri-

cevuto

Oggetto del Messaggio SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODI-

CE

Testo del Messaggio Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la pre-

sente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE DELLA DITTA DITTA PARTECIPANTEE DELLA DITTA AUSI-LIARIA allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DO-CUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUEN-DO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE AL-LA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ER-

RORE. Cordialmente il RUP

Id Messaggio 133647581

Data di invio lunedì 18 gennaio 2021 11.01.33 CET

Mittente Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)

Destinatari Lacerenza Multiservice S.r.l. (Lacerenza Multiservice S.r.l.),

non ricevuto; S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di Solidarieta' ONLUS (S.Lucia Societa' Cooperativa Sociale di Solidarieta' ONLUS), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.), ricevuto in data lunedì 18 gennaio 2021 16.23.46 CET; MAGIKA SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA (MAGIKA SERVICE SOCIETA' COOPERATIVA), non ricevuto; DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), non ricevuto; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), non ricevuto; IntegraRE Società Cooperativa Sociale (IntegraRE Società Cooperativa Sociale (IntegraRE Società Cooperativa Sociale), non ricevuto; COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE IMPRESA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; Inter-

national Logistic Company (International Logistic Company), non ricevuto; I.P.S.A. SRL (I.P.S.A. SRL), non ricevuto; ALL CLEAN SOLUTION SRLS (ALL CLEAN SO-LUTION SRLS), non ricevuto; Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data lunedì 25 gennaio 2021 10.23.56 CET; PO-LIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in data martedì 19 gennaio 2021 17.02.09 CET; ALI INTEGRAZIONE SO-CIETA' COOPERATIVA SOCIALE (ALI INTEGRAZIO-NE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE), ricevuto in data mercoledì 20 gennaio 2021 16.16.51 CET; GMB soc.coop. a. r. l. (GMB soc.coop. a. r. l.), ricevuto in data martedì 19 gennaio 2021 9.21.22 CET; PULIEXECUTIVE (PULIEXE-CUTIVE), ricevuto in data martedì 19 gennaio 2021 11.34.36 CET; PULISTAR (PULISTAR), ricevuto in data giovedì 21 gennaio 2021 11.18.43 CET; L'Arca societa' cooperativa sociale (L'Arca societa' cooperativa sociale), non ricevuto; PA-RENTE SERVICE SRL (PARENTE SERVICE SRL), non ricevuto

Oggetto del Messaggio

## ERRATA INDCAZIONE NUMERO TELEFONICO

Testo del Messaggio

Con la presente si comunica che nella lettera di invito a pag. 7 è stato erroneamente inserito un numero di telefono errato per richiesta sopralluogo. I riferimenti corretti sono: Responsabile Unico del Procedimento: Arch. Tania Macetti Tel. 030.9825226 e-mail: tecnico@comune.monteisola.bs.it mail-PEC: protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it Cordialmente Il RUP

Id Messaggio

135454436

Data di invio

mercoledì 24 febbraio 2021 16.53.37 CET

Mittente

Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)

Destinatari

Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data mercoledì 24 febbraio

2021 16.54.37 CET

Oggetto del Messaggio

## RICHIESTA GIUSTIFICATIVO OFFERTA ANOMALA

Testo del Messaggio

Premesso che l'art. 97 c.3 del D.Lgs 50/2016 smi stabilisce la soglia di anomalia oltre la quale il concorrente è tenuto a fornire giustificazioni in merito alla propria offerta. In riferimento alla procedura in oggetto, considerato che codesto Spett.le Operatore Economico ha ottenuto un punteggio per l'offerta economica e per l'offerta tecnica entrambi superiori ai 4/5 del punteggio massimo attribuibile. Con la presente, in ottemperanza a quanto previsto al c.5 del suddetto art.97, siamo a richiedervi giustificativi a comprova dell'idoneità della vostra offerta. Come previsto al c.4, le spiegazioni possono, in particolare, riferirsi a: a) l'economia del processo di fabbricazione dei prodotti, dei servizi prestati o del metodo di costruzione; b) le soluzioni tecniche prescelte o le condizioni eccezionalmente favorevoli di cui dispone l'offerente per fornire i prodotti, per prestare i servizi o per eseguire i lavori; c) l'originalità dei

Id Massaggio	lavori, delle forniture o dei servizi proposti dall'offerente. A tal proposito si ricorda che al c.5 e c.6 del D. Lgs 50/20016: La stazione appaltante richiede per iscritto, assegnando al concorrente un termine non inferiore a quindici giorni, la presentazione, per iscritto, delle spiegazioni. Essa esclude l'offerta solo se la prova fornita non giustifica sufficientemente il basso livello di prezzi o di costi proposti, tenendo conto degli elementi di cui al comma 4 o se ha accertato, con le modalità di cui al primo periodo, che l'offerta è anormalmente bassa in quanto: a) non rispetta gli obblighi di cui all'articolo 30, comma 3; b) non rispetta gli obblighi di cui all'articolo 105; c) sono incongrui gli oneri aziendali della sicurezza di cui all'articolo 95, comma 10, rispetto all'entità e alle caratteristiche dei lavori, dei servizi e delle forniture; d) il costo del personale è inferiore ai minimi salariali retributivi indicati nelle apposite tabelle di cui all'articolo 23, comma 16. Non sono ammesse giustificazioni in relazione a trattamenti salariali minimi inderogabili stabiliti dalla legge o da fonti autorizzate dalla legge. Non sono, altresì, ammesse giustificazioni in relazione agli oneri di sicurezza di cui al piano di sicurezza e coordinamento previsto dall'articolo 100 del decreto legislativo 9 aprile 2008, n. 81. La stazione appaltante in ogni caso può valutare la congruità di ogni offerta che, in base ad elementi specifici, appaia anormalmente bassa." Il presente giustificativo va reso entro 15 giorni dal ricevimento della presente. Cordialmente il RUP
Id Messaggio	
Data di invio	martedì 9 febbraio 2021 12.31.30 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data martedì 9 febbraio 2021 15.11.23 CET
Oggetto del Messaggio	Richiesta chiarimenti
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente si chiedono chiarimenti rispetto al rapporto giuridico intercorso tra: la Coop. Dispari e la Coop. Selene Onlus; la Coop. Dispari e la Soc. Coop. Sicomoro; la Coop. Dispari e la Aesse Ambiente Solidarietà; per la comprova del requisito economico finanziario. Per la dimostrazione del requisito si assegna il termine di 2 giorni a decorrere dalla data odierna. Qualora entro predetto termine assegnato non verrà inoltrata una risposta, si riterrà la Coop. Dispari esclusa dalla procedura di gara. Cordialmente Il RUP
Id Messaggio	135126831
Data di invio	lunedì 15 febbraio 2021 11.19.55 CET
Mittente	Aurora srl (Aurora srl)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.23.59 CET

Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE
Testo del Messaggio	Restiamo a disposizione per ogni eventualità, e porgiamo Distinti Saluti
Allegato	AURORA SRL.pdf.p7m
	Dimensioni: 234 KB
	Firmatari: Michela Dona'
	Hash(MD5-Base64): e4ZOX8jXIto4m7ERP7S0Hw==
	Hash(SHA-1-Hex): d77b6f3689d552a53d84dc404c7bd3672a22f8cd
	Hash(SHA-256-Hex): 795e99e1728af8943da5db094b100c2-7c729bd883534fb5e1b92a2b0248cc6bc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135131623
Data di invio	lunedì 15 febbraio 2021 12.20.00 CET
Mittente	EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.)
Destinatari	MACETTI TANIA (MACETTI TANIA), ricevuto in data giovedì 18 febbraio 2021 8.26.04 CET
Oggetto del Messaggio	RE: SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODICE

Testo del Messaggio

Buongiorno, si allega quanto richiesto. In riferimento alle certificazioni dei servizi analoghi, si dichiara che la società Ausliaria, la EASY CLEAN G.S. S.R.L. ha ricevuto via pec i file in pdf dalle stazioni appaltanti, certificanti la corretta esecuzione dei lavori svolti nei formato pdf già allegati in sede di gara, e che quindi essi sono in copia originale e conforme. Si allega dichiarazione di conformità degli stessi. Si allega inoltre copia originale e conforme firmata digitalmente dalla stazione appaltante ERSAF, da riftenere complementare o sostitutiva alle precedenti. Si resta a disposizione e si porgono cordiali saluti. EVOLUTION SERVICE SCARL ----- Testo del messaggio originale: Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GA-RA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MI-NIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 PASSOE Va richiesto nuovamente il PASSOE indicando quale ditta mandante la EVOLUTION SERVICE e ditta mandataria EASY CLEAN in modo che le verifiche sul portale AVCPASS possano essere effettuate per entrambi i soggetti. Il documento dovrà essere trasmesso alla Stazione Appaltante mediante la funzione sopra indicata. Cordialmente il RUP

Allegato

SOCCORSO ISTRUTTORIO.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): oPkGa8zRCyqBt2Kg3K7q1g==

Hash(SHA-1-Hex):

61b3ab634d9bca02a41ccc444221f4c099a09104

	Hash(SHA-256-Hex): 3ba3daf192b804180c36446dad8e156-07e6b5688e023c23bf984a5d71c031973
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135004221
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 13.21.07 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	Aurora srl (Aurora srl), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 11.19.59 CET; COOP QUATTRO - SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE (COOP QUATTRO - SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE IMPRESA SOCIALE), non ricevuto; EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L. (EVOLUTION SERVICE S.C.AR.L.), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 12.09.26 CET; POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.), non ricevuto; BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 12.03.32 CET; NUOVI ORIZZONTI (NUOVI ORIZZONTI), ricevuto in data venerdì 12 febbraio 2021 18.13.58 CET; DISPARI S.C.S. ONLUS (DISPARI S.C.S. ONLUS), ricevuto in data mercoledì 10 febbraio 2021 13.46.11 CET; PULIEXECUTIVE (PULIEXECUTIVE), ricevuto in data mercoledì 10 febbraio 2021 16.33.54 CET
Oggetto del Messaggio	Sospensione seduta valutazione busta amministrativa
Testo del Messaggio	Buongiorno, con la presente si comunica che alle ore 13.00 del giorno 10.02.2021 viene sospesa la valutazione della busta amministrativa a seguito dell'attivazione del soccorso istruttorio. La scadenza per la presentazione della documentazione richiesta è fissata per il giorno 15.02.2021 alle ore 18:00. La seduta è pertanto aggiornata al giorno 16.02.2021 alle ore 9:00 presso la sede municipale Cordialmente il RUP
Id Messaggio	135003863
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 13.04.21 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	BECAN SRL (BECAN SRL), ricevuto in data lunedì 15 febbraio 2021 12.03.30 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODI- CE
Testo del Messaggio	Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la pre- sente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" del-

	la Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINIMIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. CERTIFICATO DI BUONA PRESTAZIONE DEL SERVIZIO Allegare i certificati di buona prestazione dei servizi rilasciate dalle stazioni appaltanti/committenti come già richiesto al punto 7.3 lett. a della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. Qualora non si disponga di tali certificati è possibile richiederli in fase di soccorso istruttorio purché pervengano nella tempistica indicata tassativamente entro lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00 Cordialmente il RUP
Allegato	Istruzioni_compilazione_DGUE-convertito.pdf
	Dimensioni: 178 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==
	Hash(SHA-1-Hex): c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd
	Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	135003425
Data di invio	mercoledì 10 febbraio 2021 12.53.00 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (MACETTI TANIA)
Destinatari	POLIEKO SOC. COOP. (POLIEKO SOC. COOP.), ricevuto in data venerdì 12 febbraio 2021 14.50.12 CET
Oggetto del Messaggio	SOCCORSO ISTRUTTORIO EX ART. 83 C.9 DEL CODI- CE

Ai sensi dell'art. 83 c.9 del Codice dei Contratti con la presente sono a richiedere la seguente documentazione che dovrà essere trasmessa, A PENA DI ESCLUSIONE ai sensi dell'art. 83 c.9, attraverso la funzione "Comunicazioni Procedura" della Piattaforma Aria-Sintel entro il termine tassativo di lunedì 15 febbraio 2021 ore 18.00: DGUE allegare il DGUE debitamente compilato in tutte le sue parti, con particolare riferimento alle dichiarazioni del possesso dei requisiti generali e alla parte IV lett. c) "capacità tecniche e professionali" con la dichiarazione di possesso di attrezzatura, materiale, equipaggiamento tecnico come previsto al punto7.3 lett. b) della lettera d'invito disciplinare di gara. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. SI CONSIGLIA VIVAMENTE L'UTILIZZO DEL MODELLO PRECOMPILATO .XML GIÀ ALLEGATO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GA-

RA, DA COMPILARE SEGUENDO LE ISTRUZIONI GIÀ FORNITE E RIALLEGATE ALLA PRESENTE, PER MINI-MIZZARE IL RISCHIO DI ERRORE. Cordialmente il RUP

Allegato Istruzioni\_compilazione\_DGUE-convertito.pdf

Dimensioni: 178 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): h3A37gvWz/iGEz3oBTO3vA==

Hash(SHA-1-Hex):

c2a8befa6df4ad33ab9b2ea120c5c70be555e2dd

Hash(SHA-256-Hex): eae4078f91c871c63c0d9cd1278777c-

3969f8398a1bd57d0be5f9454af72f40a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Documento non marcato

## Verbali intermedi

Testo del Messaggio

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 11. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data mercoledì 24 febbraio 2021 16.32.20 CET

Commento REPORT INTERMEDIO 1

Numero di protocollo interno 0282256